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denutenu v KpaTHble

e e

I. PazBuBaemMm MmatemMaTU4eCKYylo pedb

MNepen Bamun HECKONbKO BONpocoB. OTBETLTE Ha HUX CHavyana NMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTe W3 OTBETOB TEKCT MO Teme «[lenuTenu v KpatHbie» U NepeckaxuTe ero coceay
no napre.

2. Kakoe 4ucno Ha3biearom KpamHbIM HamypasnbHOMY 4ucny a?
3. Kakoe 4ucno senssiemcs denumenem nrw6020 HamypanbLHO20 Yucna?
B 4. Kakoe yucno KpamHo n u ssensiemcs denumesnieMm n?

9 1. Kakoe yucno Ha3biearom denumesieM GaHHO20 HamypasibHO20 Yucna?

et

Omeemsbi:

Il. Haxogum uHdopmauumio
KTo Hanucan cTpoku: «ducna npaBaT MMpom»? YTo XoTen ckasartb asTop?

Ill. Uccnepyem

MonpobyiiTe pasragars 4nucnosoit okyc: «3agymanTe niobyto uMdpy, KpOMe Hyns. Ym-
HOXbTe e€ Ha 37. [MonyyeHHoe ymHoXbTe Ha 3. MocneaHioo uudpy npousseneHns 3avep-
KHWUTE, a OCTaBLUEECH YUCIO PasaenuTe Ha nepeoHaYanbHo 3aayMaHHYo LUMdpy; octaTka
He ByaeTt. Y Bac nony4ntcs 4yucno 11».

IV. Yuumcna penartb BbiBOADbI

1) O6bsicHUTe, NoYeMy YUCno 4 ABNSAETCA AenuTenem Yucna 32, a Yucno 6 — Her.

2) YkaxuTe Bce genuTenu Yicna:

1. Jenutenu v KpaTHbIe

a)2 il ) 20
6)1 918 - 3)256
8)8 @) 100 u) 17
4




3) O6bacHuTe, novemy unucno 16 kpartHo 4.

4) Hanuwwute Bce ABY3Ha4YHbIE YUCNA, KpaTHbIE YUCTy

a) 10 : 2) 23
6)9 d) 87
8) 17 e) 25

V. AHanusauvpyem 1 genaem npasuiibHbie
BbiBOObI

1) Ykaxxute, BEPHO UNU HET Kaxa0e U3 CNeaylowmx YyTBEPXXAEHW.

a) 1370 kpatHo 137 . 68 penutens 136 :
43 kpaTtHo 3 : 17 penutens 35 :
10 251 kpatHo 9 : 25 penutenb 100 :
100 kpaTHO 25 s 9 penutens 69 ;

6) Yucno 18 nmeer WecTb pa3nuyHbIX AenuTtenen

8) y uucna 17 penutenei 6onblue, Yem y yucna 14

2) Boibepute n3 MHoXecTBa Ynucen 24, 37, 243, 255, 345, 420, 8612 Te ynucna, koTopble:

a) KpaTHbl 2 2) umeloT genuTens 3
6) kpaTHbl 5 d) umetoT genutens 9
8) KpaTHbl 6 e) umetoT genurtens 4

3) MoXeT nu HeYeTHoe YMCno UMeTb genutenem yucno 107?

4) MoxeT nu Y&THOE YMCNO UMETL AenuTenem Yucno 57
5) Onpepenwvte, kakoih UMMPOW OKaHYMBAETCA HaTypanbHOe YUCNO, eCn OHO YETHO U

KpaTHo 5

6) OnpenenuTe, Kakow LM PO OKaH4YMBAETCS HaTyparnbHOE YUCNO, €CNIU OHO HEYETHO U

KpaTtHo 5

7) BepHo nu, 4To Yncno 1 — penutens nboro HaTypanbHOro yucna?

8) BepHo nu, uyto ynucno 1 kpaTHo NGoMy HaTypaneHOMY Yucy?

9) Moxet nu uucno, kpatHoe 10, 6GbiTb HEYETHBIM?

10) MoxeT nu Ynucno, kpatHoe 3, BbITb YETHLIM?

11) BepHo nu, 4To nioboe HaTypanbHOe YMCro KpaTHO camomy cebe?

12) BepHo nu, 4TOo NobGoe HaTypanbHOe 4YMCNo ABNSETCs Aenutenem camoro cebsa?




2. Mpu3Hakm genumoctn Ha 10, Ha 5 u Ha 2

13) MoxeT nu HaTypansHoe 4ncno, kpatHoe 10, He BbiTb KpaTHbIM 27

14) MoxeT nn HaTypanbHOe Y1Cno, KpaTHoe 3, He ObITb KpaTHbIM 67

Vi. MpyuMeHUM MmaTeMaTuky

Mo wocce co ckopocThio 80 KM/Y ABMXKETCA BepeHuua MalluH. PaccTtosiHue mexay nay-
LWMMK Opyr 3a OpyroM MaluvHamu paBHO npumepHo 15 M, a cpeaHss AnuHa MaluvHb
coctaBnser 5 M. MoxHo nu B uensax 6esonacHoCcTM ABwxeHus notpeboBatb, YTOObI Ha
Bonee y3kom y4yacTke 4OPOrM MallMHbl CHUXKaNM CKOpocTb A0 20 km/y?

Pelwenue:

OTBeT:

VIil. TpeHupyemcs

1) Oanbl yncna 11 1 2915.

a) Kakoe 13 gByx yncen aBnaeTca genutenem Apyroro yucna?
6) Hangute ewé Tpu genutens aToro Yyucna.

@) Kakoe 13 [1Byx 4ncen kpaTHO Apyromy yucny?

2) Hangute ewé Tpun 4ncna, KpaTHbIX 3TOMY YUCHY.

Ortser: a) 6)

8) 2)
2) Cpenm uncen 5, 15, 20, 45, 105, 135 BuiGepure:
a) uicna, UMeloLLMe MeHbLUE LIEeCTV AenuTenen;
6) 4ncna, kpaTHble 9;
8) uncrno, uMeloLiee HambonbLUuee KONMYECTBO AenUTENel cpeav AaHHbIX YUCEN:
2) u1cno, nmeruee Hanbonbllee KONMYECTBO KPaTHbIX CPEAU AaHHbIX YnCen.

OtBer: a) 6)

N T R

aK wénh Ha10,

" Mpu3aHaky
- HadwnHa2

e e e i s e i

. PassmBaem maremarm4eckyio peub

I'Iepe,u BaMW HECKOIbLKO BOMPOCOB. OTBeTbTEe Ha HUX cHayana NUCbMEeHHO, 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT Mo Teme «[1pusHaku genumocTtu Ha 10, Ha 5 1 Ha 2» u nepe-
CKaXKuTe ero cocegy no napre.
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1. Kak no 3anucu HamypasbHO20 4Yucsa onpedenums, denumcsi oHo 6e3
ocmamka Ha 10 unu Hem?

2. Kak no 3anucu HamypanbHoO20 4Yucna onpedenums, denumcs oHo 6e3
ocmamka Ha 5 unu Hem?
3. Kak no 3anucu HamypanbHo20 4ucna onpedenums, denumcsi oHo 6e3
ocmamka Ha 2 unu Hem?

Omeemsbi:

Il. Haxogum nHcopmaumio

Kakve yncna HasbiBaloT coBeplueHHbIMU? KTO W Korga gan HassaHue Takum ducnam? [oe
B UICTOPWUK U B NPUPOAE Mbl CTANKMBAEMCA C COBEPLUEHHLIMU YUCramn?

Ill. Uccnepyem
Yucno a KpaTHO Yucny b. Byaet Ny Yucno a TaKke KpaTHO YacTHOMY OT AeneHus a Ha b?

IV. Yuumca genartp BbiBOAbI
1) O6BbsACHUTE, KaK, HE BbINOMHAS AeNeHus, onpeaenuTb, AenuTca Ny Yucno 43 560 Ha 27

Ha 57 Ha 107

2) Oanbl uncna: 1360, 76, 35 000, 1244, 78, 21 591, 128, 325, 500, 506, 726, 905.
YKaxkute, Kakve U3 HUX JEendaTca Ha

a2 8)2us

6)5 2) 10
3) C nomouwbio undp 2, 3, 5, 9 (6e3 noBTOpeHMs) 3anuLunTe BCe YeTbIpEX3HaYHble Yucna,
KOTOpble AensTcs Ha:

a)2 ;
6)5

V. AHanM3upyem M genaem npaBusnbHbie

BbIiBOObI
1) ABnseTcs nNu HaTypanbHOe YUCINO YETHLIM UMW HEYETHBLIM, ECNU OHO

a) genutcs Ha 5 u He genutca Ha 10




2. Mpu3Haku genumocTu Ha 10, Ha 5 n Ha 2

6) nenutcsa Ha 10
2) Kakoi umpon okaH4MBaeTCsa HaTypanbHoe 4Y1crno, ecnu

a) oHo genuTca Ha2mn 5

6) u1cno, NnpeBocxoasiiee AaHHOE Ha 2, ABMSETCH CTeneHblo yncna 5

8) uncno, NnpeBocxoasLuee JaHHOe Ha 3, ABNAETCA cTeneHbto Yucna 11

4) YETHBLIM UNW HEYETHLIM YUCNOM SIBMAETCS CyMMa ABYX HEYETHbIX Yucen? MNouemy?

5) YETHBIM MU HEYETHBIM YUCIIOM SBNAETCS CYMMa [IBYX YETHbIX uncen? Movemy?

6) YETHBIM UM HEYETHLIM YUCNIOM SIBNSIETCA NPOU3BEAeHNEe YETHOMo Yucna u nioboro Ha-

TypanbHoro yncna? Movemy?

7) MoxeT nu YETHOE YKUCno AenuTbes 6e3 ocTaTka Ha HeYETHOe YnCno? Mouemy?

8) MoxeT N1 HeYETHOE YMCho AenuTbea 6e3 octaTka Ha 4éTHoe 4ucno? MNovemy?

VIi. MpumeHMM MmaTtemMaTuky

[Ba TypucTa xoTaT 0o6paThCs 40 CEeNeHWsl, HaxoasaLLerocs oT HUX Ha pacctosHum 30 Km.
Jleno oCroXHSAETCA TEM, YTO Y HUX MMEETCS TONbKO OAUH (OAHOMECTHBIN) BEnocunes.
Kak TypucTam HyXHO OpraHu3oBaTb ABWKeHUe, YTOObl Kak MOXHO GbicTpee um oboum
pobpartbes 4o cenenns? CKOpPOCTb NeLexoaa cHuTanTe paBHoOM 5 KM/Y, a CKOPOCTL BENOo-
cuneaucta 15 km/M.

PeweHune:

OrTser:

VIi. TpeHupyemcsa

1) Beluucnure.
(40,8 +4,324:046)-1,5+87

Peluexue:

OTBeT:




2) Pewute 3apavy

5 Bypbix
Meapeaemn

)

Bce BmecTe

8 neBOB i —
Becar 6400 kr

3 6enbix P
MeaBseas

OnpepenuTb BEC OAHOTO NbBA.

PeweHue:

s e e A TR

lNMpu3Haku genumocT Ha 9 M Ha 3

I. PazBuBaem MmatemMaTuuecKylo peub

Mepen Bamun Heckonbko BonpocoB. OTBeTbTE HAa HUX CHavana NUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBLTE U3 OTBETOB TEKCT No Teme «[puaHaku 4enMMocTi Ha 9 U Ha 3» 1 NepecKaxuTe
ero coceay no napre.

1. Kak no 3anucu HamypasibHO20 Yuc/a y3Hamb, 0eniumcsi OHO Ha 9 unu He
“ ’ Genumcs Ha 9?7 lMpueedume nNpumMepkbI.

2. Kak no 3anucu HamypasbHO020 Yucsa y3Hamb, 0esiumcsi OHO Ha 3 unu He
51 denumcs Ha 3? lMpusedume npumepsil.

Omeembsi.
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Il. Haxogum uHcpopmaumro

KTO 1 Koraa BbiBen oL NPU3HAK AeNMMOCTK Yucen? B 4ém coctouT aToT npuaHak? lMo-
Ka)KUTe ero NpuMeHeHne Ha npumepe.

ill. Ulccnepyem

Koroa cymma HeYETHbIX criaraemMbix ABNAETCH YETHbIM YACNOM?




IV. Yuumca penarb BbiBOADI

1) O6bACHUTE, KaK, He BLIMONHAA AeNeHNUs, onpeaenuTb, AenaTtcsa N yucna 456 n 46 035

Ha 37 Ha 97
2) Oaxel yncna: 1560, 86, 36 000, 1344, 21 591, 400, 805.
YKaxuTe, Kakue U3 HUX OenaTca Ha:

aj3___ 6)9 = e2n3____ 2)5n9

V. AHanMaupyem m genaem npasuribHble
BbIBOAbI
1) ABnsercsa Nu gaHHoe HaTypanbHOe YUCIIO YETHBIM UM HEYETHBIM, ECNU OHO

a) okaHumBaetcsa undpon 9

6) okaHumBaeTcs undpon 6

2) ABnserca nv AaHHoe HaTypanbHOe YUCIO YETHLIM UITU HEYETHLIM, ecnu

a) YacTHOE OT AENEHWA 3TOrO YNCNa Ha YMCIO 3 HEYETHO

6) npou3segeHue aToro Yynucna u Yucna 9 YETHO ?

3) Kakow undpoin okaHYMBaeTCa HaTypanbHOe YMCNO, ECn OHO AEnUTCA Ha 5 u Ha 97?

4) Cpenu yncen 246, 171, 415, 180, 216 HainguTe 4ynucno,

a) gensileecs Ha 3 1 He aensieecs Ha 2

6) nenseecs Ha 5 1 He gensilweecs Ha 9
5) 3ameHunTe 3BE3004KM ABYMS OAMHAKOBLIMU Lindpamm Tak, 4Tobbl

a) uucno 7*1* genunock Ha 3

6) yucno *45* penunock Ha 9

8) uncno 11™* genunock Ha 3 1 Ha 5

2) umcno 4*2*penunock Ha 3 n Ha 10
6) Kakue unpbl HaTypanbHOro Yncna HYXXHO 3HaTh, YToGbl onpeaennTb, AeNUTCS N OHO
4yucno

a)Ha 2 8)Ha 3
6)Ha 5 2)Ha 9 ?

Vi. MpumeHum maremaTuky

MoryT nn Tpu TypucTa, Mesa oanH ABYXMECTHbI MOTOLMKI, NpeoaoneTs pacctosHue 60
KM 3a Tpu Yyaca? CKopoCTb newuexoga cHuTanTe paBHOM 5 KM/Y, @ CKOPOCTb MOTOLMKNNCTA
50 KM/M.
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PeweHue:

OTBeT:

Vil. TpeHupyemcs

1) U3 Bcex uncen x, ynoBneTeopsiiowwmx HepaeeHcTBy 1510 < x < 1532, BbibepuTe Yncna,
KOoTOpble

a) pensitca Ha 3

6) nenstca Ha 9

8) penstcAaHa 3 nHa 5

2) nenatcs Ha 9 M Ha 2
2) Bbluucnure.
(54,72 :57+1,3-4,5):5-3,01

PeweHwne:

OrtBeT:

3) PewwuTe 3agaqy.

B kopauHe nexar sbnoku. YTpom Mama B3sna nonoBuHy Bcex Anok u s B3an ewe 2 séno-
ka. B oben mama B3sina NonoBuHYy ocTaTka U cectpa B3sna ewé ogHo abnoko. Ha yxuH B
KOp3uHe ocTanock 3 abnoka. Ckonbko A6MoK Obino B KOP3MHE NepBoHaYanbHO?

PeweHue:

npOCTbIe N COCTaBHbIEe YUCA

I. PaseuBaem mareMaTtu4ecKyro peub

Mepen Bamun HecKonbKo BonpocoB. OTBETLTE Ha HUX CHavyana NUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT MO TeMe «[1poCTble U COCTaBHbIE YACNa» U NEPECKaXMUTE ero
coceay no napre.

1. Kakue HamypasibHble Yucna Ha3biearom npocmbIiMu?

2. Kakue HamypasbHble Yucna Ha3biearom cocmaeHbIMU?

3. Moyemy 4ucno 1 He AensIeMcs HU NPOCMbIM, HU COCMagHbIM?

P
-
o
o
0O
=i
g
)
=
0
o
0
-
Q
W
I
g
®
£
N
0
=
Q

19




i

N soos

4. MNpocTbie U cocTaBHbIe Yucna

e

Omeemesi.

Il. Haxogum nHcpopmauuro

Mouyemy B Tabnuue npocTbix Ynucen (cMoTpu obnoxky y4ebHuka) HekoTopbie NPOCThIE YUC-
na BblgeneHbl ApyruM UBETOM? YTo 3TO Takoe — «4ucna-onuaneubi»?

Ill. Uccnepyem

Kakum cBOMCTBOM AOMXKHbI obnagatb HaTypanbHble Yucna a u b, 4Tobbl BbINO BEPHBIM
yTBEPXAEeHUE «eCNU HaTypanbHOe YMCNOo AENUTCA Ha a U Ha b, TO OHO OEenUTCA U Ha Npo-
n3seneHve ab»?

IV. Yuumcsn genartb BbiBOAbl
1) BuibepuTe npocTbie yucna cpegu uncen 14, 1, 18, 23, 39, 57, 41.

2) 3anuwnTe BCe AENUTENW YKa3aHHOro Y1Cna U NOAYEPKHUTE TE U3 HUX, KOTOpbIe SBNS-
IOTCA NPOCTBIMU YUCNAMM.

a) 33 @52 @) 104
6) 45 244 189

V. AHanuaupyem m genaem npasusfibHbie
BbIBOAbI

1) BepHo 11, 4TO NPOCTOE YUCINO UMEET TONBLKO OAUH AenuTenb?

2) BepHo nu, 4TO COCTaBHOE YUCNO UMEET Bonblue ABYX AenuTenein?

3) MoxeT N1 0aHO 13 ABYX NPOCTbIX Yncen BuiTb AenuTenem apyroro?

4) MoxeT nu cymma AByX COCTaBHbIX Yucern BbiTb NPOCTLIM YACIIOM?

5) MoxeT nv npousseaeHne AByX COCTaBHbIX Yncen ObiTb NPOCTLIM YUCNOM?

6) MoxeT nu pa3HOCTb [ABYX NPOCTbIX Yncen ObiTe NPOCTLIM Yncnom? OTBET noaTeepauTe
NPUMEPOM.
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7) MoxeT nu cymMma AByX MpOCTbIX Yncen ObiTe NPOCTbIM Yncnom? OTBeT noaTreepaunTe

NPUMEpPOM.

8) MoxeT nu pasHOCTb ABYX COCTaBHbIX Yncen ObiTb NPOCTbIM Yncnom? OTBET 0ObACHUTE.

9) MoxeT nn cymma [ByX COCTaBHbIX Yncen BbiTb NpocTbiM Yncnom? OTeeT 06bACHUTE.

10) MOXHO Nv 3aMeHUTL 3BE3A0YKY Lndpamu, YTobbl faHHOE Yncno Bbino

a) npoctbiM: 6* 8) npocTbiM: 8*

6) cocTaBHbIM: 5*1 2) cocTaBHbIM: 2*1

Ykaxute atn undpbi.

Vi. MpumeHuMm matemMmaTuky

Bbl enete Ha aBToMoGMNE CO CKOPOCTLIO 60 KM/4. Ha CKOMBKO HYXKHO YBENMUYUTL CKOPOCTh
BaLLUero aBToMobuns, YTobbl NpoesxaTb O4UH KUIIOMETP NyTU Ha NONMUHYTLI GbicTpee?

PeweHwne:

OrTBeT:

VIil. TpeHupyemMmcs

1) PewwuTte 3agady.

Kpokoaun MOXeT NpoxuTb B 6 pas Aonblue ocna unu CTOMbKO, CKONbKO nonyran, opén,
océn u Bepbniog B cymme. MNonyran MoXeT npoxute Ha 10 neT gonblue ocna v opna sMme-
cTe. OnpegenvTe NpeaenbHblil BO3pacT KpOKOAUNA, ECNu U3BECTHO, YTO BEPOnoa MOXeT
npoxuTb Ao 30 neT, a opén cTonbKo, CKONbKo 0Cén 1 Bepbniog B CyMMe.

PeweHue:

OTseT:

2) Bbluucnure.
10,5-2,04 - (6,25-0,2+0,8:0,64): 10 —0,04848 : 0,024

PeweHwne:

OTBeT:
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I. PazeuBaem maremarm4eckyro peub

Mepen BaMu HECKONbLKO BonMpocos. OTBETLTE Ha HUX CHavyana NMMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT MO TeMe «PasnoxeHne Ha NpocTbie MHOXWUTENW» U nepecka-
XWUTE ero cocegy no napre.

2. Cywecmeyrom niu cocmaeHble 4Ucsa, Komopble Heslb351 Pas3ioXumb Ha
npocmabie MHOXumMenu?
3. Yem mo2ym omnuyamecs dea pa3ioxeHuss 00HO20 U MO20 e Yucsia Ha
npocmeie MHOXumenu?

, 1. Ymo 3Hayum pa3sIoxume YUC/I0 Ha MPOCMbie MHOXumenu?

Omeemuei.

Il. Haxogum vHdcdopmauumio

YT0 31O Takoe — «peliero» JpatocgeHa?

Il1l. Uccnepyem

Jluct kapToHa co cTopoHamu 54 cm 1 36 cM Hafo paspesaTb 6e3 OTXOA0B Ha PaBHbIE KBa-
Apatel. Hanaute nnowags Hanbonbluero kBagpara, KOTOpbIA MOXHO MOMYYUTh M3 3TOTO
nucra.

IV. Yuumca penarts BbiBOADbI

1) MNogyepkHUTe NPOU3BEAEHUS, KOTOPLIE ABNSIOTCA Pa3NOXEHWEM YWUcna Ha NpocTbie
MHOXMUTENM.

a)2-8-11 9)4-5-5-9 wa-5-5-7
6)16-3 - 11 €2-2-3-5-5-19 K)2-2-5-5-7
§2-2-2-3-11 *)2-6-13 . m)4-3-19-25
2)2-3-3-3 32-2-3-7-7 m) 1517 - 11
14



2) PaznoxuTte Ha NpoCTbie MHOXUTENWU YACNO:

aj26=____ d) 216 =
6)3%=____ e) 343 =
e70=___ Xx) 210 =
2)1024=___ 3) 10 000 =

3) Pasnoxute uncno 60:

a) Ha ABa HaTypanbHbIX MHOXUTENS

6) Ha TpKU HaTypanbHbIX MHOXUTENS

8) Ha MNMpPoCTbie MHOXWUTENN

4) No pa3noXeHWo Y1cna @ Ha NPOCTbIe MHOXUTENW HanauTe BCe ero HaTypanbHble ae-
nmtenn: g=2-2-2-3-5-7

V. AHanu3aupyem M genaem BbiBOAbl

1) Beluucnure yctHo:

a@3-7-1):3=___ 8)680-29:(2-5-17)=

6)680:(2-5-17)=__ 2)340-23:(2-5-17)=

2) NsBecTHO, 4To @ = 2 - 33 - 7. Kakue n3 uncen 21; 18; 33; 46; 54 aBnawoTCcA AenuTensMu

yucna a?

3) [aHbl BblpaXeHUs:

a)2-3+1, d)2:3:5#%2 u) 13 - 17;

6)2:-3+2 a2-3-5-T-H+1 K2-3-5-7T-T-13+%7;
g)2-3-5+5; w)2+3-5-T+1; m2-3-5-7-2;
8)2+3:5+%1; 3) 29 - 31; M2-3-5-7T-T.

3anuwuTe 3TW BblpaXeHus B ABa cTonbuka Tak, YToObl B 0O4uH CTONOMK nonanu Bbipaxe-
HUSA, 3HA4YEHWUA KOTOPbIX ABNSOTCA NPOCTLIMU YUCNAMK, @ B APYroil CTONGUK — Te Bbipa-
KEHWUS, 3HAYEHUS KOTOPBIX — COCTaBHbIE YMCna.
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Vi. TpeHupyemMmcsa

1) BoinuwunTe Bce LMUPPLI, KOTOPLIMU MOXHO 3aMEHUTb 3BE3[04KY Tak, 4yTOObI AaHHOEe
4yncno Gbino

a)npoctbim: 6% e)npoctbimM: 4*

6) coctaBHbimM: 1*9 2) coctaBHbIM: 3*7
2) PasnoxuTe Ha NpoCTble MHOXUTENWU Yucna:
a) 50 400 6) 46 800 e) 1771 2) 2717

3) Yucno a npu geneHun Ha 33 AaeT ocTaTok 6. [lokaxurte, 4To @ — COCTaBHOE YUCIO.

Hanbonblwunn odwmn gennTtenb.
B3anMHO NpocTbie Yucrna

I. PaseuBaeM MareMaTu4ecKylo peub

Mepepn BaMu HECKONbKO BONpocos. OTBETLTE Ha HUX CHaYana NMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT No Teme «HauBonbLumii 061umnii fenuTens. B3aumHo npocTble
yucna» U NepeckaxuTe ero coceay no napre. '

1. Kakoe 4ucsio Ha3biearom Haubonbwum obwum denumesnem deyx Hamy-
9 paneHbix Yucen?
2. Kakue 08a yucsia Ha3biearom e3auMHO NPocmbIMu?
B 3. Kak Haiimu Hau6onbwuil o6ujuil Geslumenb HECKOMbKUX HamypanbHbIX
yucen?
4. Yucno a kpamHo 4ucny b. Kakoe 4ucno sensemcs Haubonbwum oW UM
denumenem vucesn a u b?

Omeemesi.
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Il. Haxogum mHcdopmaumro

KoMy npuHagnexar cnosa: «Tpu nyTu BedyT K 3HAHWIO: NMYyTb PasMbilLNEHUA — CaMblii
BnaropoaHbIi, NyTb NOAPaXXaHUS — CaMblil NErKWIA U NYTb ONbITa — 3TO NYTb CaMbIW FOPb-
Knin» ? YTo Bbl 3HaeTe 06 3ToM Yenoseke?

Iil. Uccnepyem

M3 aByx cuenneHHbix WecTepeHok ogHa umeet 16 3ybuos, apyras — 12 3ybuos. [lo Ha-
Yyana BpalleHus NOMEeTUINM conpukacamwmecs 3ybupl. Hepes kakoe HaumMeHbLIee YUCIOo
obopoToB ABeHaaUaTU3ybLOBOI WECTEPEHKN METKM cOBNaayT?

IV. Yuumca genarb BbiBOgbI

1) Hangute HaumeHbLUKMin 06K aenuTens au b, ecnu
a)a=3:2-8,b=T7-5,e=2-F-5-7

6)a=32-7°,b=2-32-5¢c=2° 313

e)a=23'34'5'72,b=22'35'52'7,c=22-33'5'7

2)a=24-32-52-113, p=2-53-7-192, ¢=2-33-52-132

2) MpuaymanTte NATb Nap Takux yYucen, 4tobbl Mx Hanbonblwmnin obwuin aenutens Obin
paseH 1.

3) C noMoLLbiO pa3noXeHUs YUCEN Ha NPOCTbIE MHOXUTENW JOKaXWUTE, YTO ABNAKOTCA B3a-
MMHO NMPOCTbLIMKU YUcna:

6) 24 n 35

8) 56 1 99
4) Hangute HambonblMi 06LLMIA AenuTenb Ynucen:

a) 555 n 275

6) 465 1 870
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V. AHanu3upyem v genaem npasunbHbIE
" BbIBOAbI

1) MoryT nu ABa Y€THbIX Yucna BbiTb B3aMMHO NPOCTbIMKU?
2) MoxeT nn HaubonbluMm obLmMM aenuTenem AByX HaTypanbHbIX Yncen ObiTh:

a)1

6) 0QHO 13 3TUX YKcen ;

8) uncno, bonbluee OAHOro U3 AaHHbIX YUcen ?
3) BuibepuTe napy B3aMMHO NPOCTLIX YACEN cpeaun Yucen:

a) 28,32,42, 81 .
6) 10, 14, 25, 60 2

4) Cpeawn uncen 3, 5, 15, 45, 60 ykaxute 4ncno, KOTopoe ABnseTcs HanbonbwmM 06LLMM

JenvTenem Tpéx Apyrux AaHHbIX Yucen.

5) Cpeawn uncen 21, 35, 75, 105 Bbibepute napy 4ucen, UMerOLLIUX

a) HaumeHbwun HO[
6) Hanbonblmin HOJ

6) BepHo nu, 4TO NPOCTOE M COCTABHOE YUCa ABNSAKTCA B3aUMHO NPOCTLIMUA?

7) BepHo nu, 4To ABa NPOCTbIX YNCNA ABMNATCH B3aUMHO NPOCTbIMW?

8) MoxeT nu HaTypanbHOe 4YUCNo UMETb HEYETHOE KONUYECTBO AenuTtenen?

9) MoxeT nu KBagpar HaTyparnbHOro Yucna UMeTb YETHOE KONMUYECTBO aenutenen?

VIi. Haxogum 3aKOHOMEpHOCTb

Mpopomnxute psa:
HOA (11,13) =1, HOQ (13,15) = 1, HOA (35,37) = 1, HO[ (37,39) = 1

KaKkyto 3aKOHOMEPHOCTb Bbl MOAMETUNN?

Vil. Tpenupyemcs

1) Hangute 3HavyeHne BbipaXeHWUs U BbINULIUTE BCE COCTaBHbIE EeNUTEenn aToro Yucna.
53,1+4,6-(12-13,23:1,26)
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PeweHue:

OTBerT:

2) Pewwute 3agavy.
Kakoe Hanbonbluee yncno oguHakoBbix 6ykeToB u3 120 6enbix u 160 XENTLIX PO3 MOXHO
coctaBuTb? Ckonbko 6enbix U CKONbKO XENTbIX po3 ByaeT B kaxaom bykere?

PeweHwne:

OTBerT:

I I.ui_-.

HaumeHbLlee obuee kpaTHoe

e e e e T Vet S c e — e

|. PazBuBaem maremarnuyeckyro peusb

Mepea Bamu Heckonbko Bonpocos. OTBETLTE HA HUX CHaYarna NMMCLMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT N0 Teme «HaumeHbLuee obLee KpaTHOe» U NepeckaxuTe ero
coceqy no napre.

1. Kakoe yucno Ha3blgalom HauMeHbWUM O6UWUM KPpamHbIM HamypanbHbIX
yucen a u b?

2. Kak Halimu HaumeHbuiee obujee KpamHoOe HeCKOIbLKUX Yucen?

B 3. Kakoe yucno siensiemcsi HaumeHbWUM o6WUM KpamHbIM Yucen m u n,
€C/1U YUuc/I0 m KpamHo yucny n?

Omeemsi:

Il. Haxogum mHdpopmaumio

WHawnickomy matemaTuky Bpaxmarynte npuHaanexar cnosa «Mogo6Ho Tomy, kak conHue
3aTmeBaeT CBOMM GneckoM 3BE3Abl, Tak MyapeL, 3aTMEBAET CraBy APYrux nioden, npea-
narasi U ocobeHHO peluas Ha HapoAHbIX coBpaHUAX Matemarudeckue sagaum». O Kakmx
HapoAHbIX coBpaHnAX MAET peyb?
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il1l. Uccnepyem

MoxHo nu nogobpath Takne HaTyparnbHble Yucna a v b, YTobbl BLINOMHSANOCH PABEHCTEO:
18- o+ 81 - b=996?

IV. AHanuaupyem u genam BbiBOAbI
1) 3anonHuTe nycTbie kneTkn Tabnuubl no 06pasuy nepeoro ctonéuka.

a 20 | 42 | 36 | 66 | 26 | 102
b 35 | 48 | 48 | 88 | 52 | 540
HOQ (a, b) 5
HOK (a, b) 140
a-b 700
HOQO - HOK 700

Kakyto runoreay MoxHO cchopmynupoBaTb?

O6ocHyiTe eé

2) Yemy pasHo HO[l aByx wucen, ecnu u3BectHo, 4To HOK aTux yncen paBHO Ux Npous-

BeAeHuo?
3) Aenutca nu HOK Heckonbkux yucen Ha ux HOL4?

OBocHyiTe oTBeT:
4) MoxeT nu HaumeHbluee obLuee KpaTHOE ABYX YMCEN PaBHATLCA UX NPOU3BEAEHWIO?

5) MoxeT nu HanbonbLumnin 0BLWKiA aenuTent ABYX PasNUYHbIX YUCEN PaBHATLCA UX Hau-

MeHbLueMy obLemy kpaTHoMy?

6) W3BecTHO, 4TO HanbonbLumnii obLwmin genuTens Yucen a U b paseH 1. Yemy paBHO ux

HaumeHbLLee obuiee kpaTHoe?
7) HaumeHblee obluee KpaTHOe Ynucen a v b paBHO ab. Yemy paBeH ux HanbonbLumnii 06-

Wwun aenutens?

8) MoxeT nu HaumeHbllee obuiee KpaTHOe ABYX YETHbLIX YUCen PaBHATLCA UX Npou3Bse-

neHun?
9) BepHo nu, 4TO Npov3BeAeHne ABYX HaTypanbHbIX YACEN ABMAETCA UX HaWMEHbLUMM

oBWwum KpaTHbIM?
10) YemMy paBHO HauMeHbluee obLiee KpaTHOe HaTypanbHbIX Yucen a u b, ecnu ux Hau-

fonblumin 0bWKA fAenuTens paBeH a?
20




11) Yemy paBeH Hanbonbluvin 06LWKA AenuTenb HaTypanbHbIX Y4Cen a U b, ecnu Hau-

MeHbluee obLee KpaTHOe 3TUX YUCen paBHO b?

V. TpeHupyemcsa

1) Hangute yncno b, ecnu 2) Hanpute uucno b, ecnu
HOK (a; ) =7, HO[L (b; 1) = a. HOK (ga; b) = a, HOL (a; b) = 5.
PeweHue: PelwweHue:

Orteer: OtBeT:

3) PewunTe 3agaqy.
Kakoin HauMeHbLUe ANWHBI NEeHTY A0MKHa KynuTb ManbBuHa, 4Tobbl paspesartb eé€ Ha
neHTbl No 55 cM unu no 75 cm, He nonyyas obpe3kos?

PeweHwne:

L

OTBerT:

(@) ec

A & 13 e ST L S e P S A ST

BOMCTBO Apoou

I. PazBMBaeM MmaremMaTM4ecKylo peyb

Mepen BaMK HECKONbKO BOMpocoB. OTBETLTE Ha HUX CHayana NMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT No Teme «OCHOBHOE CBOWMCTBO ApoOM» M nepeckaxuTe ero
cocefly no napre.

, 1. Kak cgpopmynupoeame ocHoeHoe ceolicmeo dpobu? lMpusedume npu-
mep.

2. U3meHumcs nu 0pobb, ecnu eé yucnumens U 3HaMeHameslb YMHOXUMb
Ha 15, a nomom paszdenume Ha 3?7

ngod’ 08191089 B3OHHEOHIQ 8

Omeemsi:

21
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Il. Haxogum nHcpopmaumio

Komy npuHagnexar cnosa «Hukakon JOCTOBEPHOCTU HET B HayKax TaMm, e Henb3sa npu-
NOXWTb HW OOHOW U3 MaTeMaTU4ecKkux Hayk, U1 B TOM, YTO HE MMEET CBA3WN C MaTemaTtu-
Koin»? YTto Bbl 3HaeTe 06 3TOM YenoBeke?

I1l. Uccnepgyem

B TeTpaaHoM nucTe Bymarn HOXHULAMU NPOpeXbTe TaKyl AbIPKY, 4TOBbI Tyaa Mor npo-
NesTb YENoBeK.

IV. Yuumcs genarts BbIiBOAbI

1) Cpeau AaHHbIX Apobei HanauTe paBHble U NOAYEePKHUTE UX:

25 4 12 27 4 9126 3159 15 8
—i = — 0,8, —; 0,9, —; g Ty liy e

3 30520 %5 ® 509 35 20° 30° ) 216 12° 21 12
8 21 2 24 27 3 18 9. 2 14 10 8 12

6 _; ] ; —l _l = -] _; 013; _; berem! (Wieerves VRN ) ([t Qs S s | [ s

) 12 3 332 230 5 26° 10 ¢ 3 21 30° 12° 27°

2) 3anuwmTe HeCKonbko Apobeit, paBHbIX

1. 3_ 2_

2 5 3

1_ 4_ o

3 7 7

3) Boipasute apobb:

a) B ABeHaauaTbIX A0NAX eAUHNLbI:

3 e "6 ‘2

6) B COPOKOBbIX A0NAX €AUHULIbI

2— 'g— '...1_.1— §.=

5 '8 20 4

8) B ABYXCOTCOPOKOBbIX A0NAX €ANHULbI:

3 "15 8 6
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V. AHanuaupyem v aenaem npaBusibHbie
BbiBOAbI

1) BepHo nu, YTO NPU YMHOXEHUW YUCNUTENS U 3HaMeHaTenst npaBunbHON Apobu Ha 7

nony4yMTcs npasunbHas apobb?

2) BepHo nu, 4TO NpU AENeHUn YUCNUTENs U 3HaMeHaTena HenpasuibHOM Apobu Ha 2

nony4yaercsa HenpasunbHas Apobb?
3) BcTaBbTe BMECTO MpOMycKa YMCro Tak, YTobbl AaHHOE paBeHCTBO BbiNo BEPHLIM:

D 39 e) E:E . 4 20
4 52 36 D' D 35’
6) [:] 28, 2) 18_2 : e) 5_45
7 49’ 72 D |:| 81

4) BcTaBbTe BMECTO Nponycka Y1cno Tak, 4Tobbl AaHHOe paBeHCTBO GbiNo BEPHbLIM:

a 8 o025 6 L] o 205 oL
u ]

_'=O:2: =V, L.
45 35 e

Vi. Haxogum 3aKOHOMEpHOCTb

YCcTaHOBUTE 3aKOHOMEPHOCTL PasMELLEeHUA Yucen Ha PUCYHKaxX U 3anosiHUTE nponyLlieH-
Hbl€ KIeTOYKK:

a [ 9 6) [¢ 11 16
14] 3 11 4 6] 5 12 24
19 26 33

Vil. Tpenupyemcs

1) PewunTe ypaBHeHue.
9_4 _,2 .2

4x-13 "63 63
PeweHnue:

OTBeT:

2) Pewuute 3apavy.

Hucno ymeHbwnnm Ha 20%. Ha cKonbko NPOLEHTOB HYXHO YBEMWYUTH MOMYYEHHOE YUC-
no, 4ToBkl OHO CTano NPeXHUM?

PeweHue:

OTtger;
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9. CokpalwieHue gpooden

S A R R
oo e TS

CokpawieHue apobewn

I. PaseuBaemMm mareMmaTru4ecKylo peub

Mepen BaMu HECKOMNbLKO BONpocoB. OTBETLTE HA HUX CHaYana NMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE W3 OTBETOB TEKCT no Teme «CokpalleHne apobeiit» n nepeckaxuTe ero coceay
no napre.

1. Ymo Ha3biearom cokpaujeHuem pobu? lpusedume npumep.
2. Kakyo dpo6b Ha3bliealom Hecokpamumol? [pusedume npumep.

- Omeembi:

Il. Haxogum nHdpopMmaLumIo

HaauTe kak MoXXHO Bonblue NocnoBuL, U NOrOBPOK, B KOTOPLIX BCTPEYaKTCa Ynucna.

Iill. \ccnepyem

4
Haingute yetbipe gpobu, yaoBneTsopsaoLne HEpPaBeHCTBY % £ XL Th

IV. Yuumca genartb BbIBOAbI

1) Cokpatute apobu
a) 20 _ - @B . @3 ;
32 128 60
6144__ . g32__ . g 120_
120 256 135

2) BcTaBbTe YKCIO Tak, YTOObl paBEHCTBO CTano BepPHbIM:

g8l Q=29; 9) LQ;
27 3 6 24 11~ 121
6) 5_55. 3 2 _1. e 600_LJ
] [] 8 720 6

24




3) 3anuwuTte gecaTuyHbie Apobu B Buae HECOKPaTUMbIX OBLIKHOBEHHbIX Apo6en.

01 < o . 0S28= 04=_____
o65=___~; 0375=___ 0,15 =
4) Cpeau aaHHbIX Apobei NoaYepPKHUTE pPaBHbIe:
) 2,29, 45 16 27 10, 6) 4. 09, 27,6, 246
21 30 20 63 12 6 30 9 32 8

V. Ananuaupyem u aenaem npasusibHbie
BbIBOAbI

1) MoXHO nn cokpatutb Apobb, ecnu eé YucnuTens u 3HaMeHaTenb — Y&THbIe Yucna?

2) MoXHO N CoKpaTuTb APoOb, ecnn e€ YUCNMTENb U 3HaMeHaTeNlb — B3alMHO NPOCTbie

yucna?
3) BepHo nu, 4TO YMCnNUTENb U 3HAMEHaTeNb HECOKPATUMOWN Apobu — NpocTbie Yyucna?

4) BepHo nu, 4TO ecnu YUCNUTeNb W 3HaMeHaTenb HeKoTopoit Apobu — NpocTble Yucna,

TO aTa Apobb HecokpaTuma?
5) MoxHO nu cokpaTutb NpaBusbHy Apobb co 3HamMmeHaTenem 19'?

6) MoxHO nu cokpaTuTb HenpaBunbHy Apobb ¢ yncnutenem 117?

7) MoxXHO nn cokpaTtuTb Apobb, YNCNUTENb KOTOPOW OKaHuMBaeTcs Ludpon 0, a 3Hame-

HaTenb — undgpon 5?
8) MoxHo 1 cokpaTuTe Apo6b, YMCNUTENb KOTOPOI OKaHUMBaETCs LMdpoii 6, a 3HaMeHa-

Tens — yudpoin 0?
9) MOXHO 1 Npu COKPaLLEHWI HenpaBubHON Apobu Nony4nThH

a) HaTypanbHoe Yucno?

6) npaBunbHyO A4pobb?

10) Cokpatute apobu:

a) 18A7—18-5= . 6) 28-2+28-6=
24.7+24.5 42.-6-42-2

VIi. Haxogum 3akoHOMepHOCTDL

Onpepenute 3akOHOMEPHOCTb PACMONOXEHUS YUCEN KAKAOMO PAAa W BINULWNUTE B COOT-
BETCTBUM C HEW eLlé Tpu yucna:

a) 2,6, 12, 20, 30, ; e) 3, 8, 15, 24, 35, 48, X
83,5916 28— ¢ 2) 12, 14, 13, 15, 14, 16,
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10. NMpuBeneHue gpoben K odLLEeMy 3HAMeHaTeso

VIil. Tpenupyemcsa

1) PewuTe 3apavy.

B wkone y4atca 360 aesoyek, Kaxablil Manb4yuK OPYXUT POBHO C TPEMSA AeBOYKaMmu, a
Kapkaas AeBoYKa APYXWUT POBHO C NATLIO AeBovkaMu. MNpu aTom Ana nobbix ABYX ApyXa-
LLUX APYr C APYTOM AeBOoYeK eCTb XOTA Obl O4UH Manb4KK, KOTOPbIA APYXUT C HUMK 0be-
nMn. Kakoe HauMeHbLLEE KOMUMYECTBO Manbs4MKOB MOXET YUUTLCS B 3TON LWKone?

PeweHne:

OTBeT:

2) Yo BonbLue.
1234567 - 1234569 nnn 123456827

PeweHwne:

OTBeT:

K obLwemy

poben

NpuBegeHue
3HamMeHareno

. PasBMBaem maremMmaruyeckylo peub

Mepen BamMu HECKOMNbLKO BONPOCOB. OTBETLTE Ha HUX CHavana NUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
cocTaBbTe M3 OTBETOB TeKCT no Teme «[lpuseaeHune apobeit k obLeMy 3HameHaTeno» u
nepeckaxuTe ero coceay no napre.

1. K KaKoMy HO8OMY 3HaMeHamesto MOXHO npueecmu daHHy0 Gpo6s?

2. MoxHo nu npueecmu pobe ; K 3HameHameno 35? k 3HameHamenio 257
B 3. Kakoe yucno Hasbiearom dononHUMeENLHLIM MHOXUMenemM?

4. Kak Haiimu dononHumenbHbIl MHOXUMEeNbL?

5. Kakoe 4ucrio Moxem ciyxums o6ujumM 3HameHamenem deyx dpobeu?
6. Kak npusecmu dpobu k HaumMeHbulieMy o6uieMy 3HameHamesno?

Omeembabi.
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Il. Haxogum mHdcdopmauuio
Kakvwe yucna HasblBaloT MHoroyl'OﬂbelMM? PacckaxuTte 0 Hux.

Ill. Uccnepyem

B 1742 r. B nucbMme k JleoHapay 3iinepy XpuctuaH MonbaGax Bbickasan npeanonoxeHue,
KOTOpPOE A0 CUX MOp He CMOIMNN HU JOKa3aTb, HWU OMPOBEPrHyTh: «Bcakoe Y&THOEe Yncno
€CTb CyMMa [BYX NpOCTbIX Yucen». Hanpumep, 4=2+2,6=3+3,8=3+5, ...
lNpoeepsTe runotedy Monbabaxa ansa ymncen ao 20.

IV. Yuumcsa penartb BbiBOADbI
1) MNpuseauTe apobu K AaHHOMY 3HaMeHaTeno:

9 18 18 16 64 15 90
5_5{ ][] L s_0
7 70 70 13 39 4 320
2) Opobu 1 E, 3 T npueeguTe K 3HameHarenw 24
24’8 12
1 ] 3 [ s [ 7 [

2724 4 24 8 24 12 24
3) MNpuseanTe ApobK K HAUMEHbLLIEMY obLemMy 3HameHaTento:

-
o
-
o
-
o)
D
b
®
" o
=
D
=]
O
Qo
(o)
1)
=<
-
o)
(o)
E
D
<
<
[7%)
=X
Q
=
®
I
Q
-
@
=
o]

a)g,ﬁul; 81,1MZ;
3 6 12 6 8 5
4 5 11
)""s — WU | ) g! l 8
3 8 16 5 16 25
4) MNpuseauTe Apobu K HAUMEHbLLIEMY OBLLEMY 3HAMEHATESH
)l 7 2_5; e)i 7] _5_
30 84 10 14
6) 12 " ._7_; 2) 28 n 1_(2;
35 45 60 126
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10. NMpuBeneHue Apoben k obLieMy 3HamMeHaTeno

V. AHanu3aupyeMm M genaem npasvnbHbie
BbIBOAbI

1) MoxeT nu o6Lwuin 3HameHaTenb ABYX HeCOKpaTUMbIX Apo6ei ObiTb PaBHLIM OQHOMY U3

3HameHartenei gaHHbIx apobein?

2) Moxet n1 obLuit 3HaMeHaTenb ABYX HecokpaTUMbix Apobei BbiTb MEHbLIE 3HameHa-

Tenei AaHHbIX Apoben?

3) BepHO N, 4TO B Ka4eCTBE HOBOMO 3HamMeHaTens 0ObiYHO BbIGUPalOT HaumeHbLee 06-

Lee KpaTHOe 3HaMmeHaTenei aaHHbix apobein?

4) BepHo nu, 4TO Mexay niobbiMKU OBbIKHOBEHHLIMWU ApPOBSMU HaxoauTcs BeckoHeyHo

MHOrO ApYyrux 06bIKHOBEHHbIX Apoben?

5) HailguTte Bce HaTypanbHbie 3Ha4eHUs X, MPU KOTOPbIX BEPHO HEPaBEHCTBO

2 x 4. 3 x 4
—<—<—= 6) —<—<—
3 30 5 4 60 5

6) Onpenenure, kakue u3 apobei % % 1 0,9 ABNAKTCA peLleHMs MU HepaBeHCTBa:
6 T

a) —<x<1 6) — < x<1

E s

7) Haingute ase apobu, yooBNETBOPSIOWMNE HEPABEHCTBY
5 6 7 8

a)7<x<7, 6, 11<x<11.

VIi. TpeHnupyemcs

1) Tons kynun 4 kHuru. Bee kHurv Ges nepsoit ctoaT 144 py6ns, 6e3 BTropon — 138 py-
6neit, 6e3 TpeTbein — 126 pybnei, 6e3 yetsépToit — 114 pybnen.
CKONbKO CTOUT Kaxaas KHura?

PeweHue:

OrtseT:
2) [Ins NpuroToBMEHUs BapeHbs Ha 2 4acTi caxapa GepyT 3 Takux e no Becy 4acTu Aroa.
CKonbKo Haao B3ATh caxapa u aroa ansa 10 kr BapeHbs, €cnu Npu Bapke BeC yMeHbLIaeTCA
B 1,5 pa3a?

PeweHue:

OrTseT:
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CpaBHeHue, CrIoXeHUe U BblYuTaHme o |«
Apoben C pasHbIMM 3HamMeHaTensamMm | = &

1. PasBuBaem maremarm4yecKkylo peub

Mepea BaMu HECKOMBKO BONPOCOB. OTBETLTE HA HUX CHavana NMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
cocTaBbTe W3 OTBETOB TEKCT No TeMe «CpaBHeHWe, CroXeHue 1 BbluuTaHue apobei ¢
pa3HbIMU 3HaMEHaTeNAMM» U NepeckaxuTe ero cocegy no napre.

1. Kak cpasHumes dee Gpobu c pasnbmu 3HameHamensamu? [Mpusedume
npumep.

2. Kak cnoxums 6po6u ¢ pa3HbiMu 3HamMeHamenamu? Mpueedume npumep.
3. Kak ebinonHume ebiMumaHue Opobeli ¢ pa3HbiMU 3HaMeHamensMu?
lMpueedume npumep.

Omeemasi:

Il. Haxogum mHcdopmaumio

Moyemy B Poccum B XVIII Beke Ha4anu akTMBHO pasBMBaTbLCA MHOMOYUCNEHHbIE yYebHble
3aBegeHusa? Yto takoe LLkona maremartuyeckux v HaBuraukux Hayk? Kakyw ponb oHa
urpana? Koro oHa rotouna?

lil. Mccnepyem

Kakoe Hanbornbluee 3Ha4YeHne MOXET NpUHUMaTh HanbonbLunii obLLKuiA AenuTens TpUHag-
LaTu HaTypanbHbIX YMcen, ecnu ux cyMma paeHa 19887

IV. Yuumca penarb BbiBOAbDbI
1) CpaBHuTe Apobu u pesynbTaTt CpaBHEHUA 3aMMLLMTE C MOMOLLbIO 3HAKOB =, <, >:

Il @208 g i
3 )73 ® 70

UNBLU3LBHOWEBHE MNIGHERd 2 nagodi SMHELUKhIGE U SUHIXKOLMD ‘DUHBaHEed) " ||

3
1 1 i T 7 7
Al w0y FLAE
2 2 2 2 9 9
5—3 5~—1a EDF
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2) CpaBHute npoﬁw

7 5 15 23

al .= 6) e g) = i
11 11 D | 29 29
Aoty - e B 19 g
15 15 14 14 26

3) CpaBnute gpobu:

aglm3 320 ¢35 8
510 40 6—9
12 13 B o
2—4 17 —51 12—20
7 2 3—5 5
w5 slls 70107

4) Cnoxwute apobu.
12 4 24 60

g 1.2 9 1.,.2_
5 15 42 63

g 29 e 2.1 _
12 20 9 12

5) BbinonHuTe BblYUTaHKE.

a) 9 2_ e) 7 _8 _
10 5 12 16

6 3_4_ &) 25_15_
5 15 39 26

V. AHanu3upyem u genaem npasuiibHbie
BbIBOAbI

1) 3aKoHuMTE NPEeanoXeHue, BCTaBUB NPONYLIEHHOE CMOBO TaK, Y4TOObl BbiCKasbiBaHWe
CTano BepHbIM:
a) V3 nsyx apobeil ¢ OAMHAKOBLIMI 3HamMeHaTenamu Gonblue Ta 4podb, Y KOTOPON HuUC-

nutensb . NMpueeguTe npumep

6) MNpaeunbHaa apobb 1, a HenpasunbHas Apobb unu

1. MNpueegute npumep
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e) Ecnu nepsas Apobb MeHbLUe BTOPOiA, a BTOpas Apobb MeHblue TpeTbei, TO nepsas

Apobb TpeTbein. Npueeaute npumep

2) Pacnonoxute apobu B nopaake yobiBaHus:

3 1 9 5§ 3 7
75 2. £, X
8) 0.375, 11" 3" % 20° 12' 8’ 16

5 l

3) Pacnonoxute apobu B nopsigke BO3pacTaHUs:

gL 20 8, gl gumle
12'9’ 21" 15' 9’ 16’ o

4) BepHo nu, 4to M3 AByx ApoGeit Gonblie Ta, 3HAMEHaTenb KOTOpPOW MeHbLue?

5) BepHo nu, 4To U3 AByX Apobei ¢ oAMHAKOBLIMU YncnuTENsaMU Bonblie Ta, 3HaMeHa-

Tenb KOTOPON MeHbLUE?

6) BepHo nu, 4To ecnu a<%, TO a<% ?

7) BepHo nu, 4yto ecnun a > g, TO a>§?

8) 3anuwuTe HegocTaLEee YMCNO Tak, YTOObl PABEHCTBO BbINO BEPHbLIM:

g 1,1 1. g 1,1 _1

5 10 2’ i 21 3’
6) l+g=1; d) 1+g=1;
3 6 2 9 27 3
e) l_lzi; e) RN l_
8] 10 4] 6

VIi. Haxogum 3akoHOMepHOCTDL

7110 13
22 30 15 29 | 56 | 109| 214
4 |9

UNBLIBLEHAWEHE MWIGHERd 9 nagodi’ SMHELUKISE U SMHIKOLD ‘OuHBHERd )
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VIl. Tpenupyemcs

1) PewwuTe ypaBHeHue.

x 1.3
56 7 4
PeweHue:
OTBeT:

2) Mpwu cokpalleHun .u.p06u T nony4unacb apobb l Hawngurte x.
x

Pelwerue:

OTBerT:

3) MNpwu npueeaeHun gpobn = K 3HameHatento 16 nony4unack gpobb % Hangute x.
X

PelweHune:

OTteerT:

4) PewwvTe 3aaaqy.

Tpw TpakTopa Bcnaxanu :% nons, NPUYéM Nepeblii TPakTop Benaxan % nons, 4To Ha %

MeHbLLe, Yem BTopoit. Kakoin U3 TpakTopoB — BTOPOW Unu TpeTuin — Benaxan bonblue?
Ha ckonbko?

PeweHwne:

OTser:
5) B rocynapctee 40 ropogoB, U U3 Kaxaoro U3 HUX Bbixoaut 3 aoporu. CKoMbko BCEro
Jopor B rocyaapctee?

PeweHnue:

OTBeT:

Cnox(el-me U BblUUTaHUE
clvlel.uaHHblx qucen

e s St e S e s e e ———_————————————————————————a—

I. PaseMBaemM MmaTeMaTu4ecKylo peub

Mepen BamMu HECKOMbKO BOMpPOCOB. OTBeTbTE HAa HUX CHa4ana NMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE M3 OTBETOB TEKCT No Teme «CnoXeHue U BblYMTaHUE CMELLaHHbIX Yucen» u
nepeckaxute ero cocealy no napre.
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2. Ha kakKux ceolicmeax C/I0OXeHUsi OCHO8aHO CI/IOXEeHUe CMeWaHHbIX 4u-
cen?

B 3. Kak ebinonHume ebl4umanue cmewaHHbix Yucen? Mpueedume npumep.
4. Ha kakux ceolicmeax OCHO8aHO rpasusio 8blYUMaHUs CMeWaHHbIX Yu-
cen?

, 1. Kak cnoxumb cMewaHHble yucna? lpueedume npumep.

Omeemei.

Il. Haxogum nHcpopmaumro

[pobu noseunucek B rnybokon gpeBHocTU. Kakue apobu B [ipeBHem Erunte HasbiBanu
anuKBOTHLIMU?

Ill. Accnegyem

Mpu AeneHun 0QHOro YKcna Ha Apyroe Nony4yunu 4ecsTuYHyo Apobsk, uenas 4acTb KoTo-
poV paBHa AenuTento, a Nnocne 3ansaToun 3anucaHo genumoe. Kakue ato yncna?

IV. Yuumca penartb BbiBOAbI
1) 3akoHuuUTe AeicTBUSA.

2 g Ll =7
o 555+ 75 -0+ 55+ - g

L R R M Wy

12 24 24 24

[] D l:] 5 2
¢ 85 23'10 %t NE WAy 1E:D

0.0
60 6 D
2) 3akoHunTE OencTBuSA.

a) S—i—TD i=|:|

"] 1 E|
6) 5_2§=D—_2%:D% 2 3-

b,
N
O
= |
o
g
®
T
=
®
=
w
T
r
=
|
0
T
<
®
0
S
®
E
o
T
T
T
>
F-
=
0
®
=

[] 8

L] L]
8) 9—2_=D|j g Di

9

c>|cn
oo,

O s _—0
-U5-s-U5
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3) BbinonHuTe BblYUTaHKE.

2 6 3 7
a) 3—--2-= R B R
) 35 -2 ¢ 76 %20
1 4 5 4
6) 5— -3—- = 4— - — =
) 5373 2 45 "3
4) BbInonHuTe CrnoXeHue.
2 3 5 11
) 35+ %% ) 125 752
2 2 4 5
6) 6—+3—= 4— 4+ — =
) 615 *°3 #4575
5) BoinonHuTe AeicTBus ¢ BENMHMHAMM.
3 3 1
adt-3=71= 2)40=-cmMm—38—CM=
- 4 4 2
3 3 3
6)10M—-7=mM=____ d) 2= kr+1= Kkr=
7 ) 8 7
3 1 %
8)5MUH— = MUH=____ e2_u+3=-uy=
) 4 ’ 4 4

V. AHanuaupyemMm U genaem npasuinbHblie
BbiBOAbI

1) MOXeT 1 CyMMa [ABYX CMELLAHHbIX YNCer C LienbiM1 YacTsmm S u 2 UMEeTb Lenyio 4acTtb
8?7

2) MoXeT N1 pasHOCTb [BYX CMEeLUaHHbIX YUCEN C LefibiM1 YactTamu S 1 1 umeTb uenyio

yacTb 3?

3) MoxeT nn cymma [iByX CMELLaHHbIX YACen paBHATLCSA 7, ecriv oba cnaraembix bonbiue
37
4) MoxeT nv cymMma AByX CMeLLaHHbIX Y1Cen paBHATLCA 7, ecnin oba cnaraemble MeHbLUe
47

5) MoxHO nu npeacTasBuTb YUCNo 7 B BUAE

a) CyMMbl TPEX OANHAKOBbIX CMELLAHHbIX Yucen?

6) CyMMbl AiBYX OAVIHAKOBbIX CMELLaHHbIX Ynucen?

6) 3anonHUTe NPOMYCKW YMCNaMm Tak, YTobbl AaHHOE PABEHCTBO BbiNo BEPHbIM:

[] []

1 6 1 13
99515137 0) 8553511
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7) Cpeaun cMeluaHHbIX Yyucen 9%; 2;; 6% BblGEpUTE YNCNO, KOTOPOE:

a) paBHO CyMMe [ABYX APYrvX uncen —___ 6) He paBHO pa3HOCTU ABYX APYruxX uncen

Vi. TpeHupyemcsa

1) PewmnTte ypaBHeHUs. .
e

8,3 (52 )=2i %) 5—-(zi+x = 025"
28 |7 21 6 12 )
PeweHune: PeweHne:
OTBeT: OTBeT:
2) Hangute HaTypaanoe 4ucno, y.noane'raopmomee HepaBeHCTBY
7 5 =x

a) 35« 4——— 3— 6 2-—— 3———<25

) 12 ) s

Otger: . OrTBerT:

3) Pewunte 3apgayy.
KapToluky pasnoxunu B 24 nakera no 5 kr u 3 kr. Macca Bcex nakeTos no 3 Kr paBHa macce
BCEX naketoB no 5 kr. CKONbKO NakeToB no 5 kr?

PeweHune:

OTser:

S R T T

VMHox(eHue ,qpoﬁeu

S —————

nagodir SUHINKOHWL "€

I. PazBuBaem maremaTuueckylo peub

Mepen Bamu Heckonbko BONPocoB. OTBETLTE HA HUX CHaYana MCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT N0 TeMe «YMHOXeHne Apobeit» 1 NnepeckaxuTe ero NapTHEPY.

1. Kak ymHoxumeb 0po6b Ha HamypanbHoe Yucno? lMpueedume npumep.
, 2. Kak ebinonHume yMHoxeHue dayx dpobeli? [pueedume npumep.
3. Kak ebinmonHums yMHoXeHue cMewaHHbIx Yucen? lMpusedume npumep.
B 4. Kakumu ceoiicmeamu o6nadaem deiicmeue YMHOXeHus1 dpobeli?
5. Kakoebl ceolicmea Hynsa u eQuHUUbI NPU YMHOXEHUU ?
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Omeemabi.

Il. Haxogum nHcpopmaumio
Yto Takoe matematmyeckuin hokyc? Kak npoeectu 3abaBHbin (DOKYC NO yrafbiBaHUIO AHSA
poxaeHus nioboro yenoseka?

i1l. Uccnepyem
Mepen Bamu paabl Apoben, HasbiBaemble pagamu dapes.

=

M3yumnTe, Kak OHM cocTasneHbl. MonpobyiiTe 3anucaThb NATLIA W LWECTOW paabl.

IV. Yuumca genarb BbiBOAbI
1) BbinonHuTe YMHOXEHME.

3)1.13=£=Z£=D 8) 21.3-_&@:;]_';
9 ] [ 14 EREESEE
6)2-14=£=[;|=8|;—| 2) ze.lzgj_:D
5 1 O O 13 []
2) BoinonHuTe YMHOXEHUE.

2 3.5_ 9 1 320 26 7 _
56 11 27 515 49 13
6 3.10_ 7.2 1311 3% 7 _
5 21 26 3 11 13 49 12

S 3 _ 8 .5 _ 14 50 14 5 _
8 910" 25 16 45 21 15 42
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3) BoinonHuTe YMHOXEHME.

1 9 L/
6)94-=—-—=—-——=_:D
10 1.0 O
2 .1 3 1_
1.1 4 3
33041 9% 63
@) 33313 2265

V. AHanuaupyem U genaem npasunbHbIe
BbIBOAbI
1) BepHo nu, yto:

a) npouasegeHue aeyx Apoben MoxeT BblTb HaTyparnbHbIM YACTTOM?

6) npousBefeHe ABYX HaTyparnbHbIX YACEN MOXET BblTb NPaBnbHON Apo6bi0?
2) BepHo nu, 4To ecnu npousBeneHue asyx Apobei paBHO OAHOMY U3 MHOXUTENEW, To

BTOPOW MHOXUTENb — eaMHuua’?

3) BepHo nu, 4TO ecnv npousBeaeHue Aeyx Apoben paBHO eauHuue, To 06a MHOXUTENA

paBHbl eguHuLe?

4) BepHo nu, 4To npousBeaeHue AByx apobeit Gonblue Kaxaoro U3 MHoXuTenen?

5) BepHo nu, 4TO NpovaBeAeHne ABYX HENnpaBunbHbIX Apobei GonbLue Kaxaoro 3 MHOXM-

Tenen?

6) Cpeaun faHHbIX Yucen NoavYepkHUTE TO, KBaapaT KOTOPOro MeHbLUe CaMoro Yucna:
23; _1_; 11 E; Z; 12

T 2 7T 3 2 5
7) Cpeam A@HHBIX Tpéx apobein BuibepuTe ABe, NPOM3BEAEHUE KOTOPbIX PaBHO 5:
76_ 13 13
13’ 25" 15
8) YBenuunTca unu yMeHbLIUTCA NpousseaeHue AByX YUCen, ecnu

@) 0QHO U3 HUX YMHOXWUTb Ha 1,7, a Apyroe YMHOXUTb Ha %? MNpuseauTe npumep.

6) OQJHO U3 HUX YMHOXWUTb Ha 2; ? MpuseauTte npumep.

3
8) OQIHO M3 HUX YMHOXUTb Ha Z? Mpuseaute npumep.
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VIi. TpeHnupyemcsa

1) Beiuncnute Hanbonee npocTbiM cnocoboMm:

558,410 g . F B
TRV ¢ 35'[1257] B
6) 1_Q.i+.§2 = 2) li.].il =

186 6 11 13 14 13 2
2) Pewte 3apavy.

1 2
LLnpuHa npsiMOyronbHOTO napannenenuneia pasHa 73 OM, 4TO Ha & am Bonblue ero

81 . ],
OTTWHbI U B -12—1 pa3 MeHbLle BbICOThl. Hangute obbém napannenenunena.

PeweHue:

OTBeT:

R e e A R T o S S N e Y s e it ]

- HaxoxpeHue apobu ot uMcna

I. PazBuBaemMm matemMaTU4ecKyr peub

Mepen BaMu HECKOMNbLKO BONPOCOB. OTBETETE Ha HUX CHa4yana NMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT Mo TeMe «HaxoxaeHue 4pobu oT Yucnay» u nepeckaxuTe ero
coceqy no napre.

1. Kak Halimu dpo6s om yucna? lpueedume npumep.
2. Kak Halimu HecKonbKo npoyeHmoe om vucna? lMpueedume npumep.

- Omeemeil.

Il. Haxogum mHdcdopmaumio

OfHY COTYIO YacTb YMCMa Ha3blBaKT NpoLeHToM. Kak Ha3bialoT 1 0603Ha4atoT ThICAYHYHO
yacTb yucna?

I1l. Uccnepyem

[aHbl yucna a> 0, b> 0, ¢ > 0. U3BecTHO, UTo abc = ac, ab< cb < ac. CpaBHuTe Yncna a,
buec
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IV. Yuumca penartb BbiBOAbI

3anonxute TEIS]'IVIL[YZ noA KaxXabiM YUCNOM 3anullnTe YKasaHHYyK 4acTb 3TOro 4Yncna. -
! I 1 2 | 4
2 4 5 3

500 | 350 | 200 45 15 1

3
5

0,2

0.5

[
[}

1%

10%

20%

25%

—

2) Hangute

a) 53,7% kunorpamma

6) 32,8% kunometpa

11
8) 30 rpagycHoOn Mepbl NPSMOro yrna

V. AHanusupyem u genaem npasuribHbie
BbiBOAbI

1) Moxet nu HenpasunbHas Apobb OT HenpaBubHON APo6U BbITb NPaBULHOR APOBLI0?

Moyemy?

2) MoxeT nu npasunbHas Apobb OT NpaBunbHOM APO6M BbiTh HeNpaBuUNbLHON APOBLI?

Moyemy?

3
3) MoxeT nu 7 oT yncna a 6uiTb Gonblie a? Moyemy?

9
4) MoxeTt nu 5 OT yncna a bbITb MeHblue a? Movemy?

eUouh 10 ngod’ auHaTHKOXeH {7

5) BepHo nu, yto uucno, 70% kotoporo Gonbie 100, Takke 6onble 100?
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14. HaxoxneHue apoodu ot uucna

6) BepHo nu, 4to uucno, 130% kotoporo Gonbie 100, Takke 6onbiue 1007

7) Haingute yucno:

a) —;- KOTOpOro pasHa 5

8) -g- KOTOPOro paeHbl 45

6) ; KOTOpOro paBHbl 28 . 2) % KoToporo pasHbl 189

VIi. TpeHunpyemcsn

1) PewwuTe 3apavy:
a) CTopoHbI NpsAMOYronbHUKa OTHOCATCSA Kak 2 : 3. HaiguTe oTHOLWEHUe nepumeTpa nps-
MOYTOnbHUKA K MEHbLUEW CTOPOHE.

PeweHune:

Oteer:
6) CkopocTb ronybsa 90 km/4, ckopocTb nactouku — 150 km/4. Kakyro 4acTb nyT Nnactoyku
nponeTut ronybb 3a To e BpeMs nonera?

PeweHue:

Orteert:
8) CtopoHy kBagpata ymeHbwunu Ha 20%. Ha ckonbKO NpOUEHTOB yMEeHbLuMnach ero
nnowaas?

PeweHwne:

Ortger:
2) Yucno 21 cocraensiet 70% HekoToporo yucna. Hamgute cpegHee apudmeTnyeckoe
3TUX YKcen.

PelweHue:

OTtBeT:

2) PaspexbTe Kaxayr u3 guryp Ha ABe O4MHaKOBbIE MO nnowaam 1 no hopme YacTu.
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NMpumeHeHue pacnpeaenuTenbLHOro
CBOMUCTBa YMHOXEHMUA '

. PasBuBaem maTtemMaTu4ecKylo peub

MNepen Bamu Heckonbko Bonpocos. OTBETETE Ha HUX CHa4ana NUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT Nno Teme «lpuMmeHeHne pacnpegenurernsHoOro CBOMCTea ym-
HOXEHUA» 1 nepeckaXuTe ero coceay no napre.

1. Kak yMHOXUMb cMewaHHoe 4Yucsio Ha HamypanbHoe Yucno? lpueedu-
me npumep.

- Omeembi.

Il. Haxogum nHdcpopmauumio

WHTepecHoe u meTkoe «apudmetudeckoe cpasHeHve» caenan f1.H. Toncroii. OH rosopun,
4TO Yenosek nogobeH apodu. YTo, N0 MHEHUIO NUcaTeNs, NPEACTABNAT YUCIUTENL U 3Ha-
MeHaTenb Takoit Apobu? Kak Bbl NOHMMaeTe Takoe cpaBHeHue? CornacHbl Nn Bbl C HUM?

Ill. Uccnepyem
a 17 4

[aHo BbipaxeHue 11 ——————
P 19 11 19 11

6) Kakoe HaTypanbHoe YNCIO @ MOXKHO B3siTb, YTOGbI 3HA4EeHNe AaHHOTO BbIPKEHUs! Bbino:

Apobbio co 3HameHaTenem 197

Apobbio co 3HameHatenem 11?

HaTypanbHbIM YUCnom?

Hyném?

IV. Yuumcna penartb BhiBOAbI

1) MNpumerss pacnpeaenuTernbHOe CBOWCTBO YMHOXEHUS!

(@+b)-c=a-c+b-c (a-b): c=a-c—b- ¢ 3aNULMTe Pe3ynbTaThl; NPOMEXYTOYHLIE
BbIYMCIEHUS BbINONHAWTE YCTHO.

a) 20—1J4= 3) (4+12)1=
s 4
6 (1 1}. _ 9 (1,5).7_
\3+5 15 7+2 3
(7 1 2 5
g [L_1loas= e (2.2 |.o1=
8 6) (7+21] 21
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2) BeinonHUTEe YMHOXEHWEe YCTHO, 3anuLumMTe pesynbrar.

1 2
a 8—'7= 6 2 —_— =
) 7 ) 55 5
2 1
6_'9= 9-1—=
3 18
70-21= 321.1:
& 9 8
14 1
18—.—= —3=
29 353 a2
3) Beiuucnure:
5 6 12 23 12 4
a 52.—+852.—=_______________ g £==_=. T =
d 1 11 % 19 15 19 15
g 1.1 114 g 451231
17 15 17 16 11 2 11 2

V. AHanuaupyemMm M glenaem npasuribHble
BbIBOAbI

5 - )
1) MoxHo nu mexay Apobsmu 12 " 12 HanTu 06bIKHOBEHHYIO ApPObb CO 3HameHaTenem:

2,3,4,5,6,9 15, 187

2) MoxHo nu mexay ApobsMu % n % HaWTK 0ObIKHOBEHHYIO APO6b CO 3HameHaTenem:

9,10, 30?

3) Hapucyitte Takue urypbl, COCTaBNEHHbIE U3 OAMHAKOBbLIX KNETOYEK, YTOObI C UX MO-

MOLLIbIO MOXHO 6bINO NPOMANICTPUPOBaThL Apo6K
3 7. .5
a) gl 6) 10 ' e) 3 b
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5
4) Hangute BCce apobu co 3HameHaTenem 10, KoTopble Gonblue % HO MeHbLlEe 3

1
5) Hailgute Bce HecokpaTumble Apobu co sHameHaTtenem 60, koTopble Gonblue 3’ HO

MEHbLUe % Ckonbko Takux apobein?

Vi. TpeHunpyemcs

1) Pewuute ypaBHeHue 2) Bbluucnure
5 1 2 .6 5 3
e LA . il LT i
(283: 33] . A TRR Y
PeweHue: PeweHwne:
OTBer: OTBerT:

3) MoxHO nm 0TMepUTL 8 NUTPOB BOAbI, HAXOAACH Y PyYbA U UMEs ABa Beapa BMECTUMO-
CTbto 15 nUTpOB 1 16 NUTPOB COOTBETCTBEHHO?

PelwweHnune:

Orser:
5) Y oBe u kyp BMmecTe 36 ronos u 100 koHeyHocTeit. Ckonbko oBeu?

PeweHue:

OTtBer:

B3aumHo obpaTHble ynucna

I. PasBMBaem matemaTuueckyro peub

lNepen Bamu Heckonbko Bonpocos. OTBeTbTE Ha HUX CHavyana MUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTe M3 OTBETOB TEKCT No Teme «B3aumMHO obpatHble yucna» u nepeckaxute ero
coceny no napre.

1. Kakue yucna Ha3zbiearom e3aumMHo o6pamHbLIMU?
2. Kak 3anucame 4ucsno, o6pamnoe dpo6u 22
b

¥ 3. Kak 3anucame 4ucno, o6pamHoe HamypanLHOMy Yucy?
4. Kak 3anucams 4ucno, o6pamHoe cMewaHHoOMYy Yucny?
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Omeembsi.

Il. Haxogum uHdbopmaumio

B crapuHy Ha Pycun uucpbl obo3Havyanuck Bykeamu. [Ins yKasaHUA TOro, YTo 3HaK ABNS-
ercs He DykBOW, a UMdPON, CBEPXY Ha[ HUM CTaBUINCA CneunanbHbIi 3HaK «~», Has3biBa-
eMblil «TUTNOo». [NpuBeanTe NpUMep 3anncu YUCer, a Takke CTapuHHble Has3BaHusa BykB U
ux HanucaHue. Bcé ceegute B Tabnuuy:

Uncbpl 10 20 30 40 50 | 60 70 80 90

bBykBbl

‘HasBaHus byks

Il1l. UIccnepyem

1 1
HainpguTe BCce HecokpaTumble Apobu ¢ yucnutenem 60, Gonblumee 3 HO MEHbLUKNe 5"

IV. Yuumcsa genarb BbIBOAbI

1) B HwkHew cTpoke Tabnuubl 3anvwumnTte Ynucna, obpaTtHble AaHHbLIM.

74 3 3 2 15 17 11
3 1 3 3 6 4
— — 6— 8— 3,75 12— 11=
% 25 08 510 4 74 i 5

2) 3anuiinTe BbipaxeHus, obpartHble Apobam:

5 5= ———ep 2 9l 9

Il

16. B3anMHO oOpaTHble Yucna
~la
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3) NpoeepbTe, ABNAKTCA NN YMCcNa B3auMHO 0BpaTHbIMK:

2 3 1 1
fu 3—pn5—
73123 &) 35 uag
1
— d)05uz2
6)97:.497 ) 7}
e)6,5n~1~§— e)0un1

V. AHanusaupyem u genaem npaBunbHbIe
BbIBOAbI
1) MoryT nu B3auMHo obpatHble Yucna ObiTb OAHOBPEMEHHO:

a) npaBunbHLIMU Apo6saMU ;

6) HenpaBunbHbIMKU 4poGAMK :

€) HaTypanbHbIMWU YUCnamm ?

2) Kakoe 4ucno o6patHo camomy cebe?

3) MOXHO N1 NpY YMHOXEHUM YUCna 4 Ha HEKOTOPYH NPaBUNbHYO Apobb NONy4YUTb YKC-

no, meHbliee 1? Ecnu ga, To npuseauTe Asa npumMepa.

4) MoXeT nu nNpu yMHOXEHUM Yucna 3 Ha HEeKOTOPYI NpaBubHYK Apobb NONy4uTLCA

yucno, Gonblee 1? Ecnu aa, To npuBeauTe Asa npuMepa.

5) BepHo nu, 4TO Npu YMHOXEHUW HAaTypanbHOro YACNa Ha NpaBunbHY Apo6k NONyYnTCs

4UCno, MeHblLUee 3TOro HatypanbHoro yucna? Ecnm ga, 1o npueegute aea npuMepa.

6) MoryT nu aABa B3auMHO 06paTHbIX Yucna BbiTh MeHbLIE 27

7) MoryT nu aBa B3auMHO 06paTHbIX Yncna GbiTh NPaBUNbHLIMU APOBAMMN?
8) BepHo nu, 4TO ecnu genuMoe u genutens — B3auMHO oBpaTHbie Yucna, TO YacTHoe

paBHo 1?7

9) BepHo nu, 4TO ecnu AenUMOe U YacTHoe — B3aUMHO oBpaTHbie Yucna, TO AenuMoe
pasHo 17

10) MoryT nu aBa B3auMHO 06paTHbIX Yncna BbiTb paBHLIMU?

11) Hailgute ABa B3anMHO 06paTHbIX YUCNa, ECNv UX YacTHOE PaBHO:
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17. DenexHue I. —t

VI. TpeHunpyemcs
1) Pewnte 3apavy.

” . o
B nocénke yetbipe wkonbl. B nepsoi wkone 840 yyawmxcs, BO BTOPOM Ha 7 3TOro Yucna

. 5 . 3
fornblue, B TPETbEN — § Mena yualmxes BTopoif WKonbI, a B YeTBEPTON 10 duena yda-

LMXCSH NepBbIX TPEX Wkon BMecTe. CKOMbKO y4almxcsi BO BCEX YEThIPEX LKonax?

PeweHue:
OteerT:
N . 4
2) Astobyc npowén 3a 4 yaca 180 km. B nepsbiit Yac oH npowén T BCero nyTu, BO BTO-
. 13 : " %
pon — Ty TOro, YTO NPOLUEN B NEPBbLINA Yac, B TPETUN — BABOE MEHbLLE TOro, YTO NPOLLEN

3a nepBble ABa Yaca, U B YETBEPTbIN Yac — octanbHoe. CKONbKO KMNOMETPOB NPOLUEn
aBToOyC B 4ETBEPThIA Yac?

PelweHue:

OrtgerT:
3) Pazpexete churypy Ha 3 pasBHble 4acTu U nNo dhopme, 1 No nnoLaau.

ﬂene

Stas e e —— e . i o

I. PasBuBaem maremMaTtu4ecKyro peub

Mepen BaMu HECKOMbKO BOMPOCOB. OTBeTbLTE HA HUX CHa4arna NMCbMEeHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbLTE U3 OTBETOB TEKCT Mo Teme «[leneHne» 1 nepeckaxuTe ero coceany no napre.

1. Kak pazdenums 00Hy Opobb Ha dpyayto? lpusedume npumep.
2. Kak ebinonHsemcs deneHue cMewaHHbIx Yucen? lpueedume npumep.

- Omeemsi.
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Il. Haxogum nHcdopmaumio

KakoBo npakTuyeckoe npumeHeHne aApobein B My3blke?

Ill. Uccnepyem

1
YTo 310 33 Yncno, ecnu 3 TPeTb 3TOro yncna?

IV. Yuumca penartbs BbiBOAbI

1) Kaxxgoe 13 HxecneayoLmx YacTHbIX 3aMEHUTE PaBHLIM eMy NPOU3BEAEHNEM.

8 6 S,
3 15:6= ® 1011
5 12 18
2) BeinonHute genexue:
B &5 _
a) 2'5— 6) 714—
5:§= 1:-El:
¥V 12 6
4:8. 8068
‘9 121110
1 1
130: —= —:300=
10 300
3) BeinonHuute genexve:
a) 18: 112 - 6) 173;2_2_=
20 14 27
2 7wl
24°3 12716
5,1 1, -2
25-:1—= I—15—-=
®) 2575 2 Beitn
9 5 [
5—:13== LA T
11 7 339 31
4) MNoyemy penexue 20% -4 MOXHO BbINONMHUTL Tak? O6bACHUTE.
8 8 2 .2

20—:4=20:4+—-:4=5+==5=
9 9 9 9

N
har)

—TT T |
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17. deneHue

5) Boinonuute fenexve, paccyxaas, kak B npeabiayuiem npumepe:

5 6
a) 152.5- 6) 1208.3-
) 5 ) 7
452 .5 4914 .7 _
8 15
75 50
10072 . 25— 50 o5
647 10059722

V. AHanu3aupyemM M genaem npasuibHbie
BbIBOAbI

1
1) BepHo nu, 4TO pa3genvTb YUCNOo Ha i TO e, YTO YMHOXWUTb ero Ha 67

3 ‘
2) BepHo nu, 4TO pasgenutb 5 Ha YMCno — TO Xe, YTO YMHOXUTb 6 Ha Hero?

3) BepHo nu, 41O ecnu aenutens — npasunbHas Apobb, To YacTHoe Bonblue aenutena?

4) BepHo N, 4TO ecnun Aenutenb — HenpasurbHas Apobb, To YacTHoe Gornblue AenMmo-

ro? MNpueegute npumep.

5) Havigute ABa B3aMMHO O0BpaTHbIX YMCna, eCnu UX YacTHoe
1
a) paeHo 49 : 6) paBHO 25

. 1
6) Hangute HavmeHblUee HaTypanbHOE YNCNO, NPU AENeHUU KOTOPOro Ha 25 yacTHoe

ByaeT Takke HaTyparnbHbIM YACIIOM

7 5
7) Haitnute HavMeHblUEe HaTypasbHOe YMCIO, MPU AENEHUU KOTOPOro Ha —= 1 o nony-

YWUTCH HaTypanbHOe Y1cno

S 4
8) Hanaute HauMmeHblLee HaTypanbHOe Y1CIo, NpY AeneHnn KOTOporo Ha 1@, 1ﬁ n4,z2

nony4yuTcAa HatypanbHoe YUCno

Vi. TpeHupyemcsa

1) PewunTe ypaBHEHHE.

5l_4§];[1,12.11] = 3,2+o,s-[51-3,25J
18 30 9 2

PeweHwe:

OtBerT;
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2) B ogHon cembe 6Gbino MHOro getein. Cemepo u3 HUX NMOOGUNKM KanycTy, wecTepo —
MOPKOBb, NATEPO — ropoX. YeTBepo M3 pebaT nbunu 1 Kanycty, 1 MOPKOBb, TPOE — U
KanycTy, 1 ropox, ABOe — U MOPKOBb, U FOPOX, @ OAUH — U KanycTy, 1 MOPKOBb, U FOPOX.
Ckonbko 66110 geteit B 3101 cembe?

PeweHue:

| By g ¢

oXAeHue Y1ucna no ero apoowu

e e e — e e

I. PazBuBaemMm maremaruueckyro peub

Mepen Bamu Heckonbko BONpocoB. OTBETLTE HA HUX CHAYana NMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT MO Teme «HaxoxaeHune yucna no ero Apobu» 1 nepeckaxute
ero cocefly no napre.

1. Kak Halimu 4ucsio no daHHOMY 3Ha4YeHuro e20 dpobu?

? 2. Kak Halimu 4ucnio no 0aHHOMY 3Ha4YeHUI0 e20 NPoyeHmoe ?

Omeembi..

-E—

Il. Haxogum undopmaumio

OavH U3 cTapuHHBIX CNOCOBOB peLleHus 3a4a4 — NPaBUIO NOXHOMO NONMOXKEHUS. B 4ém
CMbICT 3TOro npaswna? Haingute ero u pelwnTe ¢ NOMOLLLIO NPaBUna NOXHOMO NONoXe-
HUA 3afavy, KOTOPYIO, KaK roBOpsAT, koraa-To npeanoxun A.B. Cysopos, Byayuum B roctsix y
Aena lNMywkuHa, maneHbkomy AnekcaHapy Cepreesuyy.

Bor ata 3apaua. Iletut cras ryceit, a HaBcTpedy el oauH rych: «3apaBcTByiTe, CTO ry-
ceitl» OTBevaet emy Boxak: «Hac He cTo. BoT ecnu 6bl Hac 6bIno CTONLKO, CKONBKO eCTb,
Aa eLé CTonbKo, Aa NONCTONbLKO, A3 YETBEPTh CTONLKO, @ Thi C HAMM, TO TOrAa Hac 6biNo
6bl cTo». CKonbKo ryceit 6bino B ctae?

Iil. Uccnepyem

" 7 15
Haingute 2 yucna, 17 KoToporo pasHbl 30.

ngodir 018 OU BLUIOUK BUHBTKOXEH "8
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iV. Yuumca penare BbiBOALI

1) Bbluncnute HEM3BECTHYIO BENUYUHY NO CNeayownm AaHHbIM

4
a) 5 nnowaaun KoMHaTbl coctaensaoT 40 M2, Mnowaab KOMHaThI

3
6) 8 oTpe3ka paeHbl 6 cM. [1nvHa Bcero oTpeska

1
8) 7 MapLupyTa Typucta 11 km. [invHa Bcero mapLupyTa

2
2) - Beit kHUru coctaenset 40 ctpaHuu. KonuyecTso CTpaHuL B KHUTe

3
a) 3 BCe NbbkHOW AnctaHuun coctaenset 300 m. [AnvHa agucTaHumm

e) 40% yrna coctasnsaioT 8°. XK) 17% maccel TopTa pasHbl 340 r.

BenuuyuHa yrna ; Macca TopTa

2) 3anvwuTe B BUAE BbIPAKEHWUA YNCIO

6
% KOTOporopaBHWbl @ ﬁ KOTOPOro paeHbl a

3) Hainante yncno:

U Oro paBHbl 2i )
a) 8 KOTOpPOro p 16 ;

6) 36% koToporo paBHbl 16,2

V. AHanuaupyeM M genaemMm BblBOObI
1) Hangure

5 T
a) 6 yuecna, 3 KOTOpPOro pasHbl 14.

3
6) uncno, 25% koTtoporo paeHbl 6,25% ot 43.

13 2
8) 1B yucna, 9 KOTOpOro pasHbl 60.

3
2) uncno, 20% kotoporo pasHbl 12,5% oT 37.

2) Yucno 76 cocrasnsietr 40% oT aawHoro uyucna. Haiaute cpeavHee apudmeTuyeckoe

IATUX YUcen.
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PeweHune:

OTBeT:

Vi. TpeHupyemcsa

1) PewuTe 3agavy.

2 "
Manbunk npountan 25% kHWrK, a 3aTeM — ocTaBLueics YacTu. Mocne 3Toro oH 3ameTur,

3
4YTO NpouuTan Ha 75 cTpaHul bonblue, 4em emy ocTanock npouutatb. CKONbKO CTpaHuL
B KHUre?
PelweHue:
OrtBerT:

2) Hapucyiite npamoyronbHUK. HapucyinTe Tpu pasHbiX NPSMOYrofibHUKa Tak, 4Tobbl nno-

1
waib NCXOOHOro NpAMOYronbHUKa cocTaensana Z nnowaan Kaxaoro n3 HUX.

-y
b
=
©
O
o)
3) Hangute HaumeHbluee HaTypanbHOe uucro, Aensiieecs Ha 36, B 3anMcu KOTOPOro g
BcTpeyatotca sce 10 umndp. )
Peluenue: vy
v
OtseT: -
Q
=
®
L
=
1

| p_l Blax(el-mn

e

I. PaseuBaem matemarmueckyro peus

Mepea Bamn HeckonbKo BONPocoB. OTBETLTE HA HUX CHaYana NUCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE M3 OTBETOB TEKCT M0 TeMe «[IpoBHble BbIPaXXEHUS» U NEPecKaxnTe ero cocedy
no napre.
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1. Kakoe ebipaxeHue Ha3biealom Opo6HbIM?
2. Kak Ha3blealom ebipaxeHue, Haxodsueecss Had Yepmoli? nod yepmoui?
3. Mpueedume npumepbi OPO6HbLIX 8bipaXeHul.

Omeemabi.

Il. Haxogum mHcpopmaumio

[ns o6o3HauyeHna BGonblUMX Yucen cnaesiHe u3obpenu cnocob, KOTopbI He BCTpevancs
y apyrvx Hapopos. OaHa u Ta xe GykBa ob6o3Ha4yana pasnu4yHbie YWCNOBbIe e4UHULIbI.
Kakue yncna HasbiBanu croBaMu «TbMay, «NIETMOH», «neoap», «BOPOH», «KONnoAa» v Kak
nx 3anuceiBann?

Ill. Uccnepyem

Kakoi 3Hak cnefyet noctaBuTb Mexay Apobamu % " s Y4TOObI KaXXaasa M3 AaHHbIX Opo-
a+c
o

b+d

Hei Bbina paBHa gpobu

IV. Yuumca genatb BbIBOAbI
1) Hailgute 3Ha4eHusi BbIpaXeHWN:

T s
2—.2— 3
a) 4 3_ g) 3.9 3 _
9.8 518 5
- 1.1
EX.0- 24+ —+—
6) 8 3_ g 3 2_
42 511
3 3 2
2) HainpuTe 3Ha4YeHue BbipaXeHUn
a) 19-8-5-11 6) 25-63-143
22-4.20-19 35-13-11

V. AHanu3upyem M genaem npasuvrnbHbie

BbIiBOAbI

1) Ucnonb3ys Hanbonee yao6HbIA Cnocob BbIMUCNEHUIA, HANANTE 3HA4EHWE BbipaXKEHUS:
1 1 1 1
+...+
12 23 3.4 " 29.50
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PeweHune:

Oteer:
2)Bebipaxennn 1:2:3:4:5:6:7: 8: 9 paccraBbre ckobku Tak, 4Tobbl pesynsrar 6bin
a) MMHUManbHbLIM; 6) MakCMMarbHbIM.

PeweHune:

OTBeT:

VIi. TpeHnupyemcs

Pewunte 3apauvy.

Mpoexas TpeTb NyTn, Naccaxup 3acHyn 1 cnan 4o Tex nop, noka He OCTanock npoexarb
CeAbMYyI 4acTb NyTH, KOTOPLIM OH Npoexan cnawum. Hainaute AnuHy BCero nyTu, ecnu
CNALMM naccaxup npoexan 42 k.

PeweHune:

OTBerT:

OTHOWweHuUusn

I. PasBuBaem maremMaTu4yeckylo peub

Flepe.u BaMK HECKOMbKO BonpocoB. OTBETLTE Ha HUX CHa4Yana MACbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT No Teme « OTHOLWEeHUSA» u nepecKkaXuTe ero cocegy no napre.

, 1. YUmo Ha3sbiearom omHoweHuem deyx Yyucen?

N
=
O
1
I
O
E
1)
=
=
X

2. Ymo nokasbieaem omHoweHue deyx yucen?

3. Kak y3sHamb, KaKyro 4yacme 4ucsio a cocmasnsem om qucna b? lMpuse-
dume npumep.

4. Kak yanamsb, CKOJIbKO NPOUeHMoe 00HO YUC/IO cocmaesisiem om dpyzo-
20? [pueedume npumep.

Omeemsi.
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20. OTHOWeEeHuUSA

Il. Haxogum nHdcdhopmaumro

[onroe Bpema noJ YACNom NOHUMAanNoCh TOMNLKO HaTypanbHOe YUCno (cobpaHve eanHu),
nony4yeHHoe B pesynsrate c4éta. HoBoe onpeaeneHune yucna Geino AaHO BNepBbie aH-
rMUIACKMM y4€HbiM Mcaakom HetoToHoM (1643—1727) B kHure «Bceoblyan apudpmetukar.
YT0 3TO 32 onpenenexHue?

Ill. M\ccnepyem
9b

OTHoLLEeHue Yncen a u b paBHo % Hangnte —.
a

IV. Yuumca genarb BbiBOAbI

1) HanguTe OTHOLEHUS:

3K b : L K 2l : TK - : " K 33 s
4 ' 8 40 ' 15 ' 15 45 '
2) YNpoCTUTE OTHOLLEHWUA BENUYNH:
35m , 18m ;
28 M ' 45 om '
48 kr _ . 21 am3 _ .
32 kr ’ 3500 cm® '
640 km ) 860m _
8y ’ 20c

V. AHanu3aupyem u genaem npasusrbHbie

BbiBOAbl

1) [laHbl OTHOLLEHUA ABYX YUCEN:

a)6:56)1:1;8)3:4;2)1:5,0)3:1.

Kakne 13 aTux OTHOLLEHWUIA NOKa3biBaoT, YTO:

nepBoOe YMCIO MEeHbLUe BTOporo - ; NepBoe YMCIO B Tpu pasa Gonblue BTOPOro
‘yucna paBHbl — ; OOHO W3 YMCEen KpaTHO Apyromy 7

2) [Ins NpUroTOBNEHNS [)KEMA HY)KHO B3ATb NEPCUKM 1 Caxap B OTHOLIEHWN 5 : 7 (no mac-

ce). Ckonbko caxapa notpebyetcs Ha 1 Kr nepcukos?

3) HauepTuTe oTpesok AnuHoi 1 Am. Pasgenute aToT OTPE30K Ha ABE 4acTu, ANWHbI KOTO-
PbIX OTHOCATCA Kak 4 : 1.
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4) HauyepTtute oTpesok anuHon 14 cM. PazgenuTe 3TOT OTPE30K Ha TPW YacTu, ANUHbI KO-
TOPbIX OTHOCATCA KaK 2 : 2 : 3.

5) HauepTuTe aBa KBagpara, ANUHLI CTOPOH KOTOPbIX HAXOAATCA B OTHOWeHWK 2 - 1. Onpe-
AenuTe OTHOLLeHWe UX nnouwaaen. A KakoBo OTHOLUEHME NnoLwagen KBagapaTtoB, ANWHLI
CTOPOH KOTOPLIX OTHOCATCA Kak 3 : 4?7

Vi. TpeHupyemcsn

[Ba uncna HaxoaaTcs B oTHowWweHumM 5 : 3. Hanaute oba yncna, ecnv M3BecTHO, YTo:
a) cymma atux uncen pasHa 80; 6) pasHocTb aTUx uucen paeHa 18; &) nepsoe uMcno
paBHO 25; 2) BTOpOe Yncno pasHo 27.

PeweHue:

OrtBerT: a) ; 6) ;8) ;v 2)

IRV et A i NS Ee o TR

ﬂpénopuuu |

. PasBuBaem maremaTruueckylo peub

MNepen Bammn HECKONbKO Bonpocos. OTBeTLTE Ha HUX CHavana NMUCbMEHHO, a 3aTeM yCTHO,
COCTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT Mo Teme «[Mponopunmn» u nepeckaXuTte ero coceay no napre.
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21. Nponopuuu - .E l
B IR WU | '

1. Ymo makoe nponopyus?

2. Kak Ha3biearomcs yucna x u y e nponopyuu x:a=b: y?

3. Kak Ha3blealomces Yyucna m u n e nponopyuu a: m=n:b?

4. Cpopmynupyiime ocHogHoe ceolicmeo nponopyuu. llpueedume npu-
mep.

5. Kakue nepecmaHoeKu 4YneHOe NPonopyuu cHoea Npueodsim K 8epPHbLIM
nponopyuam? lNMpusedume npumepsl.

Omeemai.

Il. Haxogum mHcdopmaumio

Mpuseaute npumepsl CoBMIOAEHNSI NPONOPLMOHANBLHOCTM B NPUPOAE, UCKYCCTBE, apXu-
TEKTYype.

I1l. Ul ccnepyem

3 uucen 6, 24, 12 n 48 cocTtaBbTe NPOMNOPUMIO TaK, YTOObI OTHOLLEHWS B NPaBOW U NEBON
YyacTaX paBeHCcTBa Obinu:

a) HauMeHbLUUMWU U3 BOSMOXHbIX

6) HanboNbLLUMMKU U3 BO3MOXHbIX

IV. Yuumca genarb BbiBOAbI
1) YkaxuTe BepHYH NponopLuio:
a)4:5=9:10; 6)5:6=36:30; 8)4:5=28:35; 2)6:7=42:36.

OTBEeT:

2) MOXHO N COCTABUTL BEPHYIO NPOMOPLMIO U3 OTHOLLEHUA:

a6:3n24:12 @) 228 n100 e
BT 2)20:8135 W8 ————7
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3) PewunTte nponopuunio.

r 5 7 x

=_% g) = d) 14:15=3:x
3 =3 ) 5°% )

8 15 48 16 7 4

—i— i 12:25=—:
6) == 2) pad e) 15 x

V. AHanuaupyemM u genaem npasusibHbie
BbIBOObI

1) MOXHO N coCTaBUTbL BEPHYIO NPONOPLMIO:

a) nsuncen 3, 3,2 u 27
6) usuucen1,1,2mn 37

@) 13 TPEX HEYETHLIX U OAHOro YETHOro Yncna?

2) 13 TPEX YETHbIX U OQHOr0 HEYETHOTO Ynucna?

2) 3 uncen 3, 15, 6, 30 cocTaBbTE NPOMNOPLMIO TaK, YTOOLI OTHOLLUEHUSI B NPABOM 1 NeBOW

YyacTsx paBeHcTBa Obinun PaBHbI:

1 1
— : 6) - -
33 x

3) OcTaHeTcA N1 NPonopLUMsl BEPHOW, ECIIN MOMEHATL MECTaMu Kakon-Hubyab cpeaHui eé

4neH c o4HUM U3 KpanHux? MNpueegute npumep.

4) OctaHeTca N NpPonopuus BEpHOR, ecnu oba cpefHUxX ureHa NoMeHsTb MecTaMu C

KpanHumu ynesamm? MpoBepbTe Ball OTBET Ha nponopuun 3:5=9: 15,

5) C nomolLbio nepecTaHOBKM YNEHOB NponopLmm

a)5:11=15:33; 6)17:6=51:18
cocTaBbTe TPU Apyrve BepHbie NponopLmvu.
a) 6)

6) CocraBbTe YeTbipe BepHble NPOonopLUmmn U3 yucen
a) 28; 12; 15; 35
6) 6; 28; 8; 21

7) Hainpute BCe 3HaueHMs x, NPU KOTOPbIX U3 YKCen x, 8, 12 U 16 MOXHO COCTaBUTHL BEp-

HYI0 nponopuuio. [ins Kanoro HanaeHHoro 3Ha4eHUs NpUBeaUTe NpUMep NPONOPLMK.
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PeweHue:

Orteer:

8) N3 panHbix yncen 0,8; 2,04; 0,6; 2,72 coctaBbTe BEPHYHO NPOMOPLMIO U AOKaXKUTE, YTO
OHa BepHa

a) no onpeaeneHuio NPonopLUmu;

6) N0 OCHOBHOMY CBOWCTBY MPOMNOPLMK.

VI. TpeHupyemcs

1) N\3BeCTHO, 4TO %= 2,5. Hanpure:

b _
5a+3b

a) 5 = : 6

2) Pewunte ypaBHeHUA.

6x-15 42 7 1
a —=—- = =3:2—
) 45 54 6)14.(93:] 3.27
PelweHue: PeweHue:
OrBerT: OTBeT:
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" Npsmas n obpaTHas
. NMponopLuMoHanbHblie 3aBUCUMOCTHU

I. PaseuBaem mateMmaTuvdecKkyro peyb

Mepen BaMn HECKONLKO BOMPOCOB. OTBETLTE HA HUX CHa4yana NMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTE U3 OTBETOB TEKCT No TeMe «[1psimas obpaTHasa nponopunoHanbHblie 3aBUCKH-
MOCTU» N NEepecKaXuTe ero coceny no napre.

1. Kakue eenuyuHbl Ha3bigarom MPSMO NPONopyuoHanbHbiMu? Ymo Mox-
HO cKa3amb 06 OMHOWEeHUsIX COOMeemcmeyru,ux 3Ha4eHul makux eesu-
quH? lNMpueedume nNpuMeps! MPSAMO MPOMOPYUOHaNIbHbIX 8€JTUYUH.

- 2. Kakue eenuyuHbl Hasblealom ob6pamHO nponopyuoHanbHeiMu? Ymo
MOXHO CKazamb 06 OMHOWEeHUsIX CoOoOMmeemcmayouwux 3Ha4eHull makux
senu4uH? lNMpueedume npumepbl 06pamHoO NPOMNOPYUOHAIbLHLIX 8€/TUYUH.
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Omeemesi.

Il. Haxogum mHdpopmauuro

Hanaurte nHdopmauuio o Tom, Kak peluany 3agadyn Ha npsamMyro U 06paTHyo NponopLuo-
HanbHOCTK BO BpeMeHa J1.®. MarHuukoro u B cpegHeBekoBoi EBpone.

MpuaymanTte camu 3agady Ha NpAMYIO UM 06paTHy0 NPONOPLMOHANBHOCTL U peLunTe eé
CTapUHHbLIM CNOcoBoM.

Ill. U\ccnepyem

Onpeaenute, B npaAMoii nv o6paTHOM NPONOpPLMOHanLHON 3aBUCUMOCTU HaX0aATCS:

1) [enMmoe 1 YacTHoe NpU HEU3MEHHOM aenvTene?

2) MHOXUMOE U MHOXUTENb NPU HEU3MEHHOM NPOU3BEeaSHUN?

3) nnowaab Kkeagparta U AIMHa ero CTOPOHbI?

4) ymeHbLUaeMoe 1 PasHOCTb NPU HEM3MEHHOM BbIYMTAEMOM?

IV. Yuumcna gpenartb BboiBOADI

1) Kak namMeHuTCs npu yBENnMYEHUN OLHOM U3 ABYX NPAMO NPOMOPLMOHANbHBLIX BEMUYUH

BTOpas Benu4MHa?

2) Kak M3MEHNTCA Npu YMEHbLUEHWM OOQHOM U3 ABYX 0BPATHO MPONOPLMOHANBHBLIX BENU-

YMH BTOpas Benu4uHa?

3) BenuuuHy o ysenuunnu B 5 pas. Onpegenure, kak USMEHUTCA NpU 3TOM b, Cnu

a) an b— obpaTHO NPoNOpLMOHaNbHbIE BENUYUHBI

6) a v b — NpsiMO NPONOpPLMOHarbHbIE BEMUYUHDI

4) OnpegenuTe, ABNAKTCS N BENUYUHBI @ U b NPAMO Unu o6paTHO NPOnNoOpUVOHanNbLHbIMA:

a) Npu ysenuyeHnn b B 3 pasa BeNuYMHa o yMmeHbluMnach B 3 pasa
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6) Npu yMeHbLUEHWUN a B 4 pasa BenuuuHa b ymeHbluunachk B 4 pasa

a
G) OTHOLWLEHNE ; npv N3aMeHeHUn a U b NOCTOAHHO

3) npousseneHue ab Npyu U3SMEHEHUU a U b NOCTOAHHO

V. AHanu3aupyem v plenaem BbiBoAabl
1) BepHo nu, 4TO 3HayeHne apobu u eé aHameHaTtens — obpaTtHO NponopuuoHanbHbIe

BEMUYUHBI?
2) BepHo nu, 4TO 3Ha4YeHue apobu u eé yucnutens — 0BpaTHO NPONOpLUMOHanbHbIE BeNu-

YUHbI?

3) OnpepenuTe, SBNAKOTCA NU AaHHbIE BENUYWMHbLI NPAMO UK 06paTHO NponopuuoHarnb-
HbIMU:

a) NpoM3BOANTENBHOCTL TPyAa paboyero 1 Bpems Ans BbINONHEeHUs onpeaenéHHomn pabo-

Tbl

6) KONMUYECTBO KapaHaallen, LueHa KOTopbIX 04uHaKoBa, U CyMMa [ieHer, noTpadYeHHas Ha

UX NOKYNKY ;

8) KONMMYECTBO P03, KOTOPbIE MOXHO KYMUTb HAa A@HHYIO CyMMY, U LieHa OHOW PO3bl

2) nepuMeTp KBagpara 1 ero nnowyasb

4) Yncna a u b 06paTHO NpONOpLMOHaNEHbI Yucnam c¢ u d. Yemy pasHo d, ecnu a = 18,
b=6,c=217?

5) Yucna a n b 06paTHO NPONOPUMOHAnbHbI Yucnam c u d. Yemy paBsHo a, ecnu b = 16,
c=8,d=97 '

VIi. Tpenupyemcs

1) PewmnTe 3apavy.

C nomoLwpbio 15 kombaitHoB arpodupmMa HameTuna ybpars ypoxan 3a 10 gHen.

a) CKonbKo Takux xe kombainHos Heobxoanmo fo6aBuThb, YTOObI COKPaTUTL CPOKU ybopou-
HOW Ha 4 aHA?

6) Ha ckonbko AHeil No3xe HaMeYeHHOro cpoka 3akoH4at ybopouHyio 10 Takux xe KoM-
banHoB?

PelieHue:

Orser: a) ; 6)
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2) PewwuTe 3agavy.

ABTOMOBUNB, €ayLUii C NOCTOSIHHOM CKOPOCTLIO, NPOE3XKaeT HEKOTOPOE paccTosHUE 3a 8
4acoB.

a) Bo ckonbKko pa3 coKpaTUTCA NPOMAEHHOE PacCTosiHUE, eCni BPEMSA ABWXKEHUSA YMEHb-
wmTcA Ha 3 Yaca?

6) Ckonbko BpeMeHu noHagobutcs, 4Tobbl NPeooneTh TO e pacCTOAHUE Ha aBTOMOOU-
ne co CKOpPOCTbIO, NpeBbILuaowen npexHiow B 1,6 pasa?

PeweHune:

Oteer: a) ; 6)

MacwTab

. PazBuBaem martemaTruyeckylo peub

I'Iepe,,q BaMun HeCKOmbKo Bonpocos. OTBETbTE Ha HUX CHaYana NMCbMEHHO, a 3aTtem YCTHO,
COCTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT Nno Teme «Maclutab» 1 nepeckaxuTe ero coceny no napre.

1. Ymo Ha3biealom mMacwmabom Kkapmbi?
2. Yemy paseH macwimab yepmexxa, ecsiu Ha HéM demanu yeenuyveHs! 8 5
pa3? ymeHbweHsb! 8 50 pa3?

Omeembi.
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Il. Haxogum uHndopmaumro

YT0 Takoe KapTorpadusa n OT Kakux cnos NPOWN3OLUNO 3TO Ha3BaHue?

iIll. Uccnepyem

B Bawem ropoge ycraHosneH Gonbluoii namatHUK. K BaMm B pyku nonana no4tosas Kap-
TouKa c doTorpachuein aToro NaMsTHUKA, CAenaHHON ¢ BONbLIOrO PacCTOSIHUSI OT Hero.
MoXXHO nu BOCNONb30BaTLCA 3TUM CHUMKOM ANSA ONPeaeneHns BbICOTbl NaMATHUKA?
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23. MacwTab

IV. Yuumca genarb BbiBOAbI

1) PaccTosiHue mexay ropogamu A u B Ha kapTte n3obpaxeHo otpeskom B 1000 pa3 MeHb-
UMM, YEM Ha MecTHOCTU. KakoB MacluTab kapTbl?

2) MacwTtab kaptbl 1 : 10 000 000. OTpeskom kakow AnuHbl 0603Ha4YaeTca Ha Hel pac-
crosiHue B 500 km?

3) Macwrab kaptel 1 : 1 000 000. KakoBo pacctosHue mexay AByMS NMyHKTaMu, ecnu Ha
KapTe OHO M306paxKeHO OTpe3koM 4 cm?

4) PaccTosiHue Mexay ABYMS MYHKTaMK Ha KapTe paBHO 5,6 cM. KakoBo paccTosiHue Mex-
Ay 3TUMU MYHKTAMKU Ha MECTHOCTY, ecnu Maciutab kaptel 1: 200 0007

5) PaccTosiHve mexay AByMs cénamu Ha kapTe paBHO 4,6 CM, @ Ha MECTHOCTU OHO PaBHO
13,8 kM. KakoB Mmacwtab kapTbi?

V. AHanu3aupyeMm 1 gernaem BbiBOAbI

1) PaccTosiHue Ha MeCTHOCTW Mexay nyHkTamu A n B pasHo 16,5 kM, a Mexay nyHKTamu
B wn C — 8,4 km. NMpu 3TOM Ha KapTe pacctosHue mexay A v B pasHo 5,5 cm. Haigute
mMacwTab kapTbl U paccTosHue mexay B n C Ha KaprTe.

2) PaccTosiHue Mexay ABYMsA ropoaamm Ha ogHoi kapte 3,4 cm, a Ha Apyron — B 3,5 pasa
Gonblue. MacwTab nepsoit kapTsl 1 : 6 000 000. Kakos macwtab BTOpoit KapThi?

KakoBo paccTosiHue Mexay ropogamu Ha MecTHOCTH?

Vi. TpeHupyemcsa

PelwunTe 3apgaun.
1) lec Ha nnaHe ¢ macwtabom 1: 100 000 umeet popmy NpsIMOYrofbHUKa CO CTOpOHaMK
47 mm 1 68 mm. OnpegenuTe nnowaab neca B ra.

PelueHue:

OTBET:
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2) HauepTtute nnaH komHatbl B macwrtabe 1 : 100, ecnu AnuHa KOMHaThLl 5 M, a LWUKMPUHA
4.5 m.

3) Hopma BbiceBa cemsiH nogconHeyvHuka coctaenset 15 kr Ha 1 ra. Ckonbko notpebyetca
CeMsiH NoACONHEeYHWKa, YToObl 3acenaTb NPAMOYronbHbIA Y4aCTOK 3eMNU, NIMHERHBIE pa3-
Mepbl KOTOPOro n3obpaxeHsl Ha nnaHe B macwrtabe 1 : 10 0007

A

2cMm

Y

o
al

6,5 cm
PeweHne:

n
U nnowanb Kpyra

c e r——

I. PaaeuBaem maremaruvyeckyio peub

MNepen BaMu Heckonbko BONPocoB. OTBETLTE HA HUX CHaYarna NMCbMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT Mo TeMe «[lnnHa OKPY>XKHOCTM U NnoLaab Kpyra» u nepecka-
XMWTe ero coceay no napre.

1. Hanuwume ¢hopmyny Onsi HaxoxOeHusi ONUHbLI OKPYXHOCMU Mo OnuHe
, eé duamempa u no AnuHe eé paduyca.

2. [lponopyuoHansHa nu dnuHa okpyXHocmu AnuHe eé paduyca?

B 3. Hanuwume ¢opmyny nnoujadu kpyaa.
4. llponopyuoHaneHa nu Nnowadsk Kpyaa AnuHe e2o paduyca?
Omeemui.
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Il. Haxogum mHdcdopmaumio
KTo 1 noyemy 0603HauYnn OTHOLIEHNE ANNHBI OKPYXXHOCTU K €€ aAnameTpy Byksown nt?

Ill. Uccnepyem

B [peeHem Erunte nnowaae Kpyra cyMtanacb paBHOM nnowaaun ksagpara, CTopoHa Ko-
. _

TOPOro paBHa — AuameTpa 3Toro kpyra. Kakum 3HavyeHvwem 4yucna m nosb3oBanucb eru-

9
neTckne MmatemMaTuku?

IV. Yuumca genarbs BbiBOAbI

1) Kak uaMeHnTCs ANuHa OKPYXXHOCTU, eCriu eé€ paguyc:
a)ysennumtbB3pasa_; 6)yMeHbwuTbB4pasa ?
2) Kak usMeH1TCA paauyc OKPY>XHOCTU, ECNu €€ ANUHY:
a)ysenmuntbB6pas_ ; 6)ymeHbwutbB8paz 7?7
3) Kak nameHuTcs AnnHa OKpY>XHOCTU, ecrnin eé paauyc:

a) yBenu4uTb Ha 5 cm ; 6) yMEHbLUWTb Ha 6 cM ?

4) Kak n3aMeHUTCA pagunyc OKPY>KHOCTU, €CNKU €€ ANUHY:

a) ysenuuutb Ha9,42amMm_ ; 6) ymeHbwKTb Ha 6,28cm 7
5) Kak namenutca nnowaab Kpyra, €cnv ero paguyc:
a)ysenuuutbB4pasa_; 6)ymeHbwmtbB3pasa. .7
6) Kak nameHutca nnowjaab Kpyra, ecrv ero auameTp:

a) yMeHblwMTbB4pasa_; 6)ysenmumtbB2pasa_ 7

V. AHanusaupyem v aenaem BbIBOAbLI

1) BuluncnuTe nrowaab 3akpalleHHo (urypel, ecnu cTopoHa keagpara 6 cm, ayrm —
YeTBEPTLIE YaCTU OKPYXXHOCTeN pagvyca 6 cm.




2) Ha ctopoHax kBagparta Kak Ha AuaMeTpax NoCTPOeHbl NMOMyoKPY>XHOCTW BHYTPU KBa-
Aparta. Beiumcnute nnowaab 3akpalleHHon urypbl, eCnu CTOpoHa KBaapara paBHa 5 cm.

3) Ha ctopoHax kBafparta Kak Ha AuamMeTpax NoCTPOoUIN NONyKpyrv BHe kBaapara. Beiuuc-
nuTe NepuMeTp 1 nnoLuanb NonyyYnBLLUENCH (Urypbl, eCnNn CTOPOHa KBaaparta pasHa 4 cMm.

4) Kaxxgyio CTOpoHy kBaapara, pa3fenuniu a) Ha 3 paBHble 4acTu, 6) Ha 4 paBHble 4acTy,
8) Ha 6 paBHbIX YacTeil, 2) Ha 12 paBHbIX YacTen 1 Ha KaXOOM M3 HUX KaK Ha AuameTpax
NOCTPOWNW NONykpyru BHe kBagpara. Boluncnure nepumerp v nnowaab Kaxaon us nony-
YUBLLMXCA (PUryp, ecnmn CTopoHa KBagpata pasHa 12 cm.

PelueHue:

OtseT: a) ; 6) ; 8) ;2) .
5) wametp TpamsaitHoro koneca paseH 78 cM. Ckonbko 06OpOTOB AenaeT Koneco Ha
pacctosiHum 1 km?

e IR A S AT e [ T A g = A A
ST AR el SRR

Wap

I. PasBuBaem maremaTruueckyio peub

Mepen Bamu HeCKONbKO BONPOcoB. OTBETLTE HA HUX CHAYana NUCbMEHHO, a 3aTEM YCTHO,
COCTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT No Teme «lllap» n nepeckaxute ero coceay no napre.
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1. Ymo Ha3bieaemcs paduycom wapa? duamempom wapa?
2. Ymo makoe cehepa?

. Omeemel.

Il. Haxogum nHdpopmaumo
YTo Takoe «AblHbKa» B ApEBHEPYCCKON apxuTekType?

lll. AHanu3aupyem M genaem BbiBOAbI

1) HasoBuTe HeckonbKO NpeameToBs, UMeLWMX (popMy Wwapa

2) HazoBWUTe HECKOMbKO NpeaMeToB, UMeILLUX hopMy cdepbl

3) BHyTpu unu BHE cdhepbl pacnonoxeHbl TOUKK, yAanéHHble OT €€ LeHTpa Ha paccTos-
Hue:

a) 6onblue eé paguyca ——;  6) MeHblue eé paguyca 7

RSN (T E RO W
SR R e

1. PasBuBaem MmareMmaTuvyecKkylo peub

l'lepe.q BaMKu HECKOMNbKO BOMNPOCOB. OT1BeTbTE HA HUX CHa4yana NnUCbMEHHO, a 3arem YCTHO,
cocTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT MO TeMe «KOOp,ﬂMHaTbl Ha npﬂMOﬁ» 1 nepeckaxute ero co-
cedy no napre.

1. Ymo makoe koopOuHamuasi npsiman?

2. Ymo Ha3biearom koopduHamol MoYyKu Ha npsiMou?

3. KakumMu Yucnamu siensiromcsi KoopoOuHambl MoYyeK Ha 20pU30OHmManbHouU
I npsmoil, pacnonoxeHHbIX:

a) cnpaea om Havana koopduHam; 6) cneea om Ha4ana kKoopouHam?

4. Kakyro koopduHamy umeem Ha4ano KoopouHam?

5. Kakumu yucnamu 0603Ha4Yarom KoopOuHamsi MoYyeK Ha eepmukanbHol
npsiMol, pacnosioXeHHbIX:

a) eniwe Hayana koopduHam; 6) HuXe Ha4ana koopouHam?
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Omeemebi.

Il. Haxopgum vHdopmauumro

MHoro BekoB oTpuuaTenbHble YMcna TONMKOBarMCb Kak Yyucna-«gonrm». B kakom Beke u
kem 6bino npeanoxeHo CoBpeMeHHOoe TonkoBaHue oTpuuarernbHbIX YUCEN, OCHOBaHHoOe
Ha OTKNaabiBaHWM OTPE3KOB Ha KOOPAWHATHOW NPSIMOW BNEBO OT HynsA?

Ill. Uccnepyem

MoxHo 11 no AaHHBIM pucyHKam (a, 6, e, 2, d) onpeaenuTb, Kakue Y1cna CooTBETCTBYIOT
OTMEYEHHbIM ToukaM? Ecnu fa, To ykaxuTe aTu yncna u o6bsicHUTe, Kak Bbl aTO onpepe-
nAnu.

a) 5 6) A B D CE d) 4
-1 1
5 D
-3 8) A BC B
A 1 =2
o
D a) o
[
) & g
A
G

IV. Yuumcsa penartbs BbiBOADbI

1) OBBACHNTE C TOYKN 3pEHUs MaTeMaTukn, NoYeMy o Temneparype +6° (6 rpapycos Ten-
na) roBopAT «6° BbilWe HynNsA», a 0 Temneparype —5° (5 rpagycos mMopo3sa) rosopaTt «5°
HUKE HYNs».
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2) MNpuseauTe NpUMepbl NPaKTUYECKMX CUTYaLMi, KOTOPbIE MOXHO ONUCaTh C NOMOLLLIO
NONOXWUTENLHBIX U OTPULIATENBHBIX YMCen.
3) 3anonxuTte nponycku B Tabnuue.

YpoBeHb BoAbl
B peke 24 cm 27 cm 22 cm 23 cm 29 cm
NMoBbICUTCA
Ha 3 cm
MNameHeHue
YPOBHS
Ha +3 Ha -7

4) 3anuwmuTte koopauHaTtbl Touek A, B, C, D, E, F, M, N, O, T.
-2 01
NF MT D O A EB ¢C

5) HauepTute KOOPAMHATHYIO NPSAMYIO U OTMETkTE Ha Helt Touku A(4), B(-3), C(1), M(3,5),
N(=2,5), E(-0,75), npuHsAB 3a €4UHWYHbIA OTpe3oK 1 cMm.

6) HauepTute KOOPAUHATHYIO NPAMYIO, NPUHSB 32 €UHUYHbIA OTPE3OK 3 CM, U OTMETLTE

Ha Hel TOYKK A(—1%), B[g) n C(-0,25).

V. AHanu3aupyem U genaem npasusribHble
BbIBOAbI

1) Kakve uenble Yucna Ha KOOPAMHATHON NPAMON Nexar Mexay uucnamu —5,2 u 1,97

2) Mexay Kakumu COCEAHUMM LieNbIMI YUCNamMmU Ha KOOPAUHATHOW NPSIMOWA PaCcMONOXeHo

4yucno —31?
i

3) OnpepaenuTe, Kak1e Ynucna Ha KOOPAWHaTHON NPSIMON yAaneHb!:

a) ot uicna 2 Ha 6 eauHuy :
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6) ot uncna —1 Ha 4 eauHULbI ,
4) CKONbKO LenbIX Yucen Ha KOOpAWHaTHOW NPSIMOM PacnonoXeHO MeXay YUcramm

a)-7un13 : 6)-12un4 ?
5) Onpegenute, kakue Ynucna yaaneHsl

a) ot yicna 2% Ha 4 eguHUUBbI :

6) ot uncna —1% Ha 3 eguHULbI
6) CronbKo Lenbix Yucen yaoBneTBopsioT HepaBeHCTBY:

a)-198 < a<150 ;
6) —263 < <232 ?

R R e o
VAT AL gk

Mpotuson

zag | P A g

I. PasBuBaem maremaruueckyio peub

Mepen Bamn Heckonbko BONpocoB. OTBETLTE HA HUX CHAYana NUCLMEHHO, a 3aTeM YCTHO,
COCTaBbTe U3 OTBETOB TEKCT N0 Teme «[1poTUBONONOXKHBLIE YUCNa» U NepecKkaXuTe ero co-
ceay no napre.

, 1. Kakue yucna Hasbiearom npomueononoxtsimu? lMpueedume npumepsl.
2. Yucno b npomueononoxHo 4ucny a. Kakoe 4ucio npomueononoxHo
yucny b? lMpueedume npumepsl.

3. Kakoe 4ucsio npomueononoxHo Hynw?

4. Cywiecmeyem nu 4ucno, umeroujee 9ea npomueoronoxHbIX eMy Yyucaa?
5. Kakue yucna Hasblearom yennimu?

Omeemsi.

Il. Haxogum nHdcpopmauuro

lNepBoe n3BecTHoe HaM YNOMUHAHWE OTPULLATENBHBIX YUCEN BcTpeyaertcs B Kutae B |l B.
RO H. 3. OAHAKO 3HAKOB «+» U «—» Toraa He ynotpebnanu. Kak usobpaxanu nonoxuTens-
Hble 1 oTpuuaTencHble Yucna B Kutae B Ill B. go H. 3.7 Kak HasblBanu oTpuuaTenbHbie
yucna?

BLUOUh al9HXououoauLody] "z
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Ill. Uccnepyem

CyLI.lGCTBVET N CeMb pPa3snun4HbIX UenbixX Ynucesn, YbA CyMMa paBHa ux nponaBe.neHmo?

IV. Yuumca genarb BbIBOAbI

1) Moa KaxabIM YUCNOM 3anuLnTe emy NPOTUBOMONOXHOE.

1 ,
3 -1 6 — -8 0,2 _E 3,6 a -1,7 | =30 30 -b
5 7
3 1 4 5
2) Usuucen 7; 4; 9,2; -g; —55 : —900; -0,29; ﬁ; 6~1—3 : —2; 2000 BbIOEpUTE U BbINULLUTE:
yenble yucna oTpuuarenbHble ApobHbie Yncna
uenble oTpuUaTenbHble Yucna . NONOXUTenbHbIe APoBHbIE Ynucna

Lienble NonoXuTenbHbIE Yucna oTpuuaTenbHble AeCATUYHbIE ApobK

[ApoBHble Yncna nonoXuTenbHble AECATUYHbIE Apoby

3) HanuwuTte BCE UENble YnCna, PacMoNOXEHHbIE Ha KOOPAUHATHOW NPAMOiA OT Yucna
(=2) Ha paccTosiHuK:

3 eAMHUYHbIX OTPE3KOB

5 eAMHWNYHbIX OTPE3KOB

10 eANHWUYHBIX OTPE3KOB

4) HanuwuTe BCe Lenble YUCNa, PacroNOXeHHbIE Ha KOOPAUHATHON NPAMOIA MeXay Huc-

namm =11 n 1.

5) HanuwwTe BCe Uenbie Yucna, pacrnosioKeHHbIE Ha KOOPAMHATHOW NPAMON MeXay Yuc-
namu =300 1 —290.

6) HauepTuTe KOOPANHATHYIO NPSMYIO, NMPUHSAB 3@ €4UHNYHBIA OTPE3OK 3 cM, n oTMeTbTe

Ha Heit Toukn A(5), B(-2,5), C(—Z%J. OtmertbTe Touku A, B, n C,, KOOpANHATEI KOTOPbIX

NPOTUBONONOXHBI KoopauHaTam Touek A, B, C.
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V. AHanu3upyem 1 genaem BbiBOAbI

1) 3anuwnTte Takoe 4Y1cno a, 4Tobbl Yncno (-a) Geino:

a) NonoXuTensHbiM — ; 6) oTpULATENbHBLIM ;8) HYNém .

2) HanguTe 4ucno, NpoTUBONONOXHOE

a) uucny —(-3,7) ,

6) 3HaueHuIo BbipaXeHus (2, 5)2 %—g

3) OTmeTkTe Ha KOOpAUHATHOM NPSAMOIA Touku A(-5) u B(1). OTMeTkTe TouKy C, Takyto, YTo
To4ka A — cepeauHa otpeska CB. Hanaute koopauHaty Touku C.

4) Ha xoopanHaTHOM NpAMOil OTMEYeHbI To4kn X(—19) u Y(2). Havmme KOOpAuHaThl TO-
4eK, aenawmux otpesok XY Ha Tpu paBHble YacTu.

5) Ha koopanHatHoi npsiMoi oTMeTLTE To4kM A(—4) u B(2). OTmeTbTe Touku M u T Takue,
4TO TOYKM A 1 B fenAat oTpe3ok MT Ha Tpu paBHble YacTu. Hainaute koopavHaTsl Touek M
nT.

6) Ha koopavHaTtHON NpsMoi oTMeYeHbl Toukn A(—24) u B(18). Toukn M u N nexar Ha
oTpeske AB. Haitaute koopauHatbl Touek M u N, ecnu M — cepeauHa oTtpeska AN, N —
cepeaviHa oTpeska MB.
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